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Вашингтон. — Непроглядні прибуває з Канади і, як ко-ш. 
маса народу, що їх кількість 
оцінюють на понад один 
мільйон осіб, вітали — не 
зважаючи на безупинний 
дощ — королеву Єлисавету 11 
після її приїзду на вашинґ-
тонське летовнще і під час Ь 
переїзду вулицями столиці ДО 
Білого Дому. Прибула коро-
лева Єлисавета з Вільямсбур-
гу, Ва., літаком, що його ви-
слав по неї спеціально презн-
дент Айзенгавер. На Націо-
нальному Летовнщі вітав ко-
ролеву і її чоловіка през. Ай-
зенгавер, вручаючи їй кити-
цю рож і виголошуючи ко-
ротку промову, в якій під-
креслив, що вітас її не тільки 
від себе, але і від кожного 
громадянина країни і робить 
це з тим більшою радістю, 
що її відвідини с дальшим 
поглибленням дружніж взас-
мин між Великою Британією 
і З'сдиненимн Державами 
Америки, встановленими не 
тільки в часи миру, але пе-
редусім в періоди ВОЄННИХ BH-
пробувань, коли обидві краї-
ни плече-об-плече обороняли 
дорогі для них вартості й іде-
али. Відповідаючи на промо-
ву Президента, королева Єли-
савста П, заявила, що вона 

ролева Канади, передає аме-
риканській нації і її урядові 
найкращі привітання від усіх 
народів Бритійської Спільно-
ти Народів. В дальшому під-
креслила королева, що для 
неї і для її чоловіка були ве-
ликим пережнттям ЇХНІ ВІДВІ-
днни в Джепмставні, що був 
першим англійським поселен. 
ням у Новому Світі і, ствер-
джуючи свою радість з відві-
днн Вашингтону і Ню Иорку. 
куди вона поїде із столиці, 
висловила королева водночас 
із цим свій жаль, що не мас 
можливості! відвідати інших 
частин цього великого KOHTH– 
ненту. Після свого приїзд^' до 
Білого Дому королева із сво-
їм чоловіком і почетом поїха-
ла на Арлінгтонське Націо-
нальне Кладовище, де вона 
склала вінки під пам'ятником 
Невідомого Вояка і під па-
м'ятником на пошану кана-
дійських вояків, що полягли 
під час першої світової війни. 
Цього ж дня відбувся в Бі-
лому Домі офіційний держав-
ннй бенкет на пошану коро-
левн і потому теж прийняття, 
що його влаштував для коро-
лсви у . Готелі Статлера ва-
шннгТоиський пресовий кор-
пус. 

Могутність Америки 
расових упереджень 

Сан Франсіско. — Віце-прс-
оидент Ричард М. Ніксои за-
явив на пресовій конференції, 
що добро й могутність країни 
вимагають скасування pacc– 
вих упереджень у всіх ДІЛЯП-
ках нашого' 'життя. „МИ не 
можемо собі дозволити на те, 
щоб частина наших громадян 
мала освіту другої" кляси. Ми 
потребуємо більше Джорджів 
Вашннґтонів КарверІв і лю-
дей цього калібру." (Джордж 
Вашингтон Карвер, відомий 
науковець негритянського по-
ходження). Визначні провід-
ники цієї країни повинні дба-
ти про те, щоб американські 
громадяни негритянського по-

вимагає скасування 
- заявляє Ніксон 

ходження мали рівні права з 
білими в ділянці освіти, пра-
ці та могли користати з ви-
борчих прав без жадних об-
межень. Ці справи повинні 
розв'яазати самі наші грома-
дяни На Півдні країни. На 
думку віце-президента HJKCO– 
на губернатор Аркенсо Ор-
вел Е. Фобус „не використав 
своєї влади на те, щоб здій-
снити наказ федерального су-
ду про шкільну сегрегацію". 
Для здійснення закону про 
сегрегацію повинні працюва-
ти преса, школи, церкви, а 
також і політичні провідники, 
бо скасування расового і вся-
кого іншого обмеження — це 
збільшення могутносте ЗДА. 

Вільямс остерігає робітництво проти його 
ворогів 

Дітройт, Мішнґен. — Гу-
бернатор стейту Мншигеи 
Дж. Меннен Вільямс промов-
ляв на конвенції Міжнарод-
ної Спілки Хемічннх Робітнії -
ків і остерігав зорганізований 
світ праці проти тих, які хо-
тілн б послабити робітничі 
організації ще гірше, як це 
сталося тоді, коли Конгрес 
ухвалив робітничий закон 
Тефта-Гартлі. Г у б є р н а тор 
Вільямс виступив і проти 
змагань деяких політиків, які 
хотіли б скласти впну за ін-
фляцію валюти на робітничі 
організації, які, нібито. cupii– 
чнняють збільшування К0Ш-
тів прожитку, домагачнея 
тів прожитку, домагаючися 
ямс передбачає, що окремі 

стейтн старатимуться скасу-
вати закони про тс, щоб ро-
бітннкн мусіли належати до 
своїх професійних організа-
цій, поки зможуть дістати 
працю в деяких фахах. Про-
тнвники робітництва схочуть 
обмежити політичні впливи 
зорганізованого робітництва. 
Але губернатор Мншиґену 
заявив, що „як приятель ро-
бітництва" домагається, щоб 
воно очистило свої ряди й 
проводи від злочинних еле-
ментів. Робітники повинні ПО-
дбати про'те, щоб притягну" 
ти до своїх організацій тих 
робітників, лісі ще досі не ( 
.(організовані , бо тоді лег-
ше буде боротися за поліп 
нісшій долі робітництва. 

В АМЕРИЦІ 
ф Президент Айзенгапср, npo– 

мовляючн на відкритті rcuc– 
ральноі асамблеї Міжамернкан-
ського Пресового Товариства, 
яі:е об'єднує 600 часописів. хва-
лнв пресу латинських амсри-
канських держав за тс. що вена 
дбас про добро всісі AMCpHKHt 
а „СПІВПраЦЯ між всімн держа 
вами - не є Ділений успіх". 

ф Королева Єлисавета ЕІ під 
пас свого перебування в ЗДА 
мусітимс змінити 25 суконь. 6с-
ручн участь в різних нарадах і 
прнйняттях. Королева. одягаю-
чнсь, звертає увагу на погоду, 
пору дня та на характер, де во-
на мас виступати. В загально, 
му убрання королеви надзнчай-
но прості. 

ф Американці, Ірландського 
походження в Ню Порку. прн-
хнльникн об'єднання І усамО" 
стійненнл Ірляядіі", протестува-
тимуть проти прні.іду англійсь-
коі королеви Єлис,-Ьмггн 11 ДО 
ЗДЛ. Протестаційннм походом 
перейдуть вони по 3-ій евню 
після віча, що відбудеться в 
залі „Ситі Сентер". 

Ф Доті вже 176 мадярських 
утікачів вернулося добровільно 
із ЗДА на Мадярщину. Усім їм 

американський уряд оплатиі 
подорож літаком до Будапсш 
ту. Охна мадярська іміґрантк; 
п цій країні заявила з приводл 
ВІД'ЇЗДУ Іди Немсз такс: „Алж-
їда HPMC;I заробила тут 600 до 
лярін і вертається додому лші 
тому, що таї: хоче П нареченні 
п Будапешті І уряд оплачує is 
дорогу4до Мадярщннн ?" 

ф 0 річний Майк Шейбе. 
узяв рушницю і заявив 45-річ 
ній жінці, яка пильнувала ди 
тини, щоб не зближалася де 
нього. Жінка думаючи, що хло 
пець жартує, підійшла до ньо 
го. Шсйбсс вистрілив і поранні 
її в руку. 

ф Управи Лтлантик Ситі, Н 
Дж., заявляє , що минулого літо 
па пляжах цього міста купало. 
ся 7.707.000 осіб, але ніхто з 
них не втопився. 
Ф в і'рін Беюсу, Західна Вір 
ДЖІНІЯ, почали будувати Кря-
йопу Рпдіову Астрономічну Об-
сертаторію, що коштуватиме б 

. мільйонів доларів. Ц ю м!сце-
вість вибрали на будову обсер-
вації тому, що там є дуже мало 
перешкод для радювих авдн-
цій. 

Королева Єлисавета 11 із президентом Анзенгавером і князем 
Філіплом під час вітальних урочистостей у хвилину, коли 
оркестра грала бритійськня шмн „Боже, охороняй Королеву" 

Президент заклинає держави 
НАТО до наукової співпраці 

Вашингтон. — Президент 
Айзенгавер промовляв на 
прийнятті в честь англїйсь-
кої королеви Єлисавета П і 
заклинав науковців із дер-
жав, які належать до Північ-
но - Атданхіадького Пакту 
(НАТС) до співпраці з нау-
ковцями цієї країни. Ця спіз-
працл повинна мати на цілі 
добро людства,' використання 
природних ресурсів країн та 
розбудову промислу. В по-
літичних колах коментують, 
що цей я і х л н х Президента 
стався тому, що СССР вдало-
ся випустити штучний місяць 
довкола землі, і, можливо, 
зробити більший поступ в 
продукції далекосяжних ке-
рованих ракет. Одночасно по-
відомлено, що англійський 
прем'єр Гаролд Мекміллен 
прибуде в вівторок, 22-го 
жовтня до Вашингтону, щоб 
відновити співпрацю із ЗДА, 
яка була дуже близька під 
час останньої війни. „Віль-
ний світ, казав Президент, за-
анґажований в великій бо-
ротьбі, і всі вартості вільного 
світу є далеко більші в по-

рівнянні з багатством нашо-
го потеицяльного ворога. І 
тому смішно було б порівню-
ватн ворожі мозки та одібно-
сті ворога в науці, в філосо; 
фічвій думці та його осяти в 
якійиебудь культурній або 
мистецькій ділянках із осяга 
ми вільного світу". Президент 
сказав, що вільні народи сві-
ту є занадто відокремлені від 
себе внаслідок місцевих у-
мрв. „Але ми маємо силу, яку 
конче треба об'єднати". Віль-
ний світ заангажований в ве-
лике змагання,' яке можна б 
порівняти до тих часів, коли 
велася боротьба американсь-
ких колоній за волю, або до 
часів із першої і другої світо-
вої воєн. „Це є боротьба ідео-
логій і релігій проти дикта-
тури". На думку Президента 
англомовні народи будуть 
маршуватн вперед на тих са-
мих засадах, які зробили їх 
великими: „на вірі в Бога і 
на вірі в право людини". Ко-
ролева відповіла на слова 
Президента так: Я молюся, 
щоб давні зв'язки приязнії 
між народом ЗЛА і мойого 
народу могли довго тривати". 

Білий Дім плянуе скликати конференцію 
республіканських губернаторів 

Вашингтон. — 3 Білого До-
му повідомляють, що прези-
т,ент Айзенгавер плянує склн-
шти конференцію всіх pec– 
іубліканських губернаторів, 
ІЛ якій обговорено б урядову 
іаконоднгну програму на 
іайблнжчу сесію Конгресу, 
ІКИІІ в 11)58 році закінчить 
вою каденцію. На цій конфс-
)енції обговорювали б також 

лепта Аязенгавера, як дея-
кі pecnj-блікаські члени Кон-
ґресу, які підтримували пра-
ве крило в нарти, очолюване 
(енатором Тефтом, в тепер 
Новледои. 20-го січня ма-
юп, відбутися прийняття В )Ю-
ковннн інавгурації ПреЗИДеи 
та, і вони будуть відбуватись 
під гаслом ..Привіт Pecnyfui– 
канському Конгресові". Ми 
НУЛОГО року під час подібних 

нборчу кампанію в найбли-! прийнять зібрали респуб.іі 
кчому році, яка мала б від-іканці 1,000,000 доларів at 
іуватясл під кличем „Pecny– і партійний (ронд. Піш к і т ; 
іліканська більшість в обох (юку мають відбутися наради 
іалнтах Конгресу". Річ нублі-, Республіканського Краново 
ганські r.N-бернатори с прн- го Комітету, під час яких мав 
:ильніші для т. .їв. „модсрно- би промовляти і президент 
о реснубліі:шіі.іму" тцх-ли-' Айзенгавер. 

Сержант Рой А. Ровдес був советським 
шпигуном 

Ню Порк. — На процесі со- Лбелл та буде зізнаватн в 
хетського шпигуна Рудольфа шіиблиисчому тижні. В справі 
Івановича Абеля виявилося. ! п П о т ц Л 6 е л л Зізнавав колиш-
Ф ,„ „ і- ній совстськнй шпигун Рейно 

ро в цій шпигунськії! сітці, „ J 

^ „ І апганен, який в травні цьо-
що и очолював Абель, npa–: Г о , ю к у р(ВИбрав свободу" і 
цював і сержант амернкин- тепер (; головним свідком в 
СЬКОІ армії Рой А. Ровдс, яко- цій шпигунській acjiepi. 0к-
го втягнено до шпигунської ружнин суддя Мортімер В. 
праці в 1952 році, коли він Басрс відкинув домагання 
був приділений до американ-! оборонця Абеля, який дома-
ської амбасади в Москві. Cep– гався, щоб він міг заглянути 
жант Ровдес служить тепер в 1 до актів Федерального Бюра 
Форті Маср, Вірджінія, і він ,Інвестнґацій, де є зізнання з 

, буде урядовим свідком проти 1 вступного слідства. 

17 ЕВРОПЕЙСЬКИХ ДЕРЖАВ РІШИЛИ 
СТВОРИТИ ОБШИР ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ 

Париж. — Наприкінці дво-
денннх нарад Ради Організа-
ції європейської економічної 
співпраці у Парижі, рішено 
В Четвер 17 Ц. М. ОДНОГОЛОС-
но створити обшир вільної 
торгівлі. Головуючий на тих 
нарадах англійський канцлер 
скарбу (міністер фінансів) — 
Пітер Торнікрофт сформулу-
вав цю економічно-політичну 
проблему так: „Ми мали до 
вирішення, чи мають бути дві 
Західні Коропи, чи одна За-
хідня Европа. І мн рішили, 
що може бути тільки одна 
Західна Европа." Таким чи-
ном рішено створити таку го-
сподарську систему в Захід-
HI;'I Европі, яка охоплювала б 
однаково шість середньо-ев-
ропейських країн, які ріши-
ли були створити в своїх ме-
жах вільний господарський 
ринок зі скасуванням торго-
вельних мит, і такі інші кра-
їни, які були б пов'язані о 
тим шестн-членним бльоком 
спільною умовою про вільну 
торгівлю. Як воно внглядати-
ме у практиці — цього, за 

твердженням часописів не у-
являють собі ще самі автори 
тієї постанови, міністри на-
родного господарства і фі-
нансів, зібрані на Паризькій 
конференції. Деталі мас ви-
готовити вужча комісія, зло-
жена також з самих міністрів. 
В усякому разі — цю поста-
нову вважається величезним 
кроком вперед на шляху до 
європейської едности, бо во-
на тісніше пов'язує переду-
сім Англію з європейським 
континентом. Вільний ГОСПО-
дарський ринок охоплював 
такі шість держав: Францію. 
Бельгію, Голландію, Люксем-
бурГ, Західню Німеччину й 
Італію. Із них — Франція. Ні-
меччина й Італія вже рати-
фікували той договір, а в 
трьох інших названих мсн-
ших держав саме триває ра-
тифікаційна процедура. 11 іи-
шями країнами, які тепер -рі-
шили кооперувати з тим ше-
сти-членним бльоком с: Ан-
глія, Австрія, Данія, Греція, 
Ісляндія, Ірлянділ, Норвегія, 
Швеція, Португалія, І1Івай-
царія і Туреччина. 

Верховний Совєт засідатиме 
напередодні 40-річчя „жовтневої1 

революції 
Москва, — На 6-го листо-

пада скликаний до Кремлю 
Верховний Совст на т. зв. 
„ювілейну сесію" з уваги на 
40-річчя жовтневої революції, 
яке буде святковаве наступ-
ного дня, 7-го листопада ц. 
р. На цьому маніфестаційно-
му -засіданні, мабуть, не буде 
ніяких ділових нарад і поста-
нов, хоч в большевицькій ся-
стемі можна сподіватись вся-
них несподіванок. Гадають, 
що головням промовцем зно-
ву буде Хрущов," який зро-
бить перегляд 40-річного BO-
лодіяня большевизму та що 
Верховний Совст прийме ре-
золюції щодо принципових 
напрямних на майбутнє. То-

му, що Верховний Совст є ні-
бн совстським ,,парляментом", 
то до його формальних функ-
цій належить затверджувати 
міністерські призначення і 
димісії. Внкиневня з уряду 
Молотова, Шепілова н Ма-
ленкова до цього часу ще не 
було затверджене совстським 
„парламентом", ані теж при-
значення їхніх заступників. 
Однак закордонні обсервато-
рн в Москві сумніваються, 
чи таку „святкову атмосфе-
ру", яка пануватиме в 40-ві 
большев'їгцькі роковини на 
Кремлі, його володарі захо-
чуть каламутити прнгадкою 
про безперервну боротьбу за 
владу між колективними дик-
таторами. 

У Паністані склався новий уряд 
Карачі. — Пакістаяськнй вала від п'ятниці мин. тиж-

президент Іскандер Мірза ня, коли з уряду Шагіда Су-
презначив иовнм прем єром 
члена Мусульманської Ліги 
60-річного Ізмаїла Чундріга-
ра. Ця партія взяла була го-
ловну j-часть у створенні са-
мостійної пакістаяської дер-
жавн тому 10 років, але від 
того часу її впливи в країні 
сильно впали і тепер вона мас 
в 78-членному парляменті Па-
кістану тільки 12 мандатів. — 
Криза уряду в Пакістані три-

граварді виступили міністри 
з коаліційної до того часу Ре-
спубліканської партії. Хоча 
Ізмаїл Чундріґар належить до 
найстарших активних політн-
ків Пакістану і був кілька-
кратним міністром, проте він 
не мас тієї популярносте, що 
нею втішаються два „сильні 
мужі" тієї країни, президент 
Іскандер Мірза і Шагід Суг-
раварді. 

Москва відзначує вчених, що заслужились 
для „спутніка" 

Москва. — Академік Але- Ляндав, Векслер. Мендельс-
ксандер Топчев оголосив на 
сторінках офіційної московсь-
кої „Правди" велику статтю з 
перерахуванням понад 30-ох 
учених, які відзначились при 
конструюванні ,,спутніка" та 
взагалі будь-чим причнни-
іись до успішного вистрслен-
ня иеіїшого сателіта. При ко-
жному л них сказано, в чому 
-аис він заслужився. Між 
чнчисленимн за іменем уче-
кимн с такі „росіяни", як 

там, Тамм, Франк. Фрумкін. 
Ляндсберґ, Берґ, Капиця й ін-
ші. На окремому бенкеті, вн-
даному у честь всіх, що зас-
лужились задля появи ,,спут-
ніка", академік БерГ пересте-
рігав москалів, щоб вони не 
піддавались оманній вірі, на-
че б наука н технологія г 
ЗДА стояли позаду совстсь-
кої. Він поручав скромнісп 
та об'єктивізм в оцінках на-
укових вартостей. 

Французький письменник Альберт Камюс 
дістав нагороду Нобеля 

Стокгольм. Французький 
письменник, журналіст і фі-
аософ Альберт Камюс дістав 
вагороду Нобеля в царині лі-
гератури за рік 1957. Л. Ка-
мюс має тільки 44 роки і та-
снм чином став наіімо.юд-
иим лявреатом Нобеля, за 

.ІІШНЛТКОМ Рудьярда Кіплін-
ґа, який дістав був нагороду 
Нобеля в 1907 році, мавши 
тоді 43 роки. Камюс народнв-
ся в Альжнрі і перевів там 
бІЛЬШІСТЬ СВОЇХ) життя. Він 
дістав розголос своїми повіс-
тямн „Чужинець", ,,Зараза" 
„Муки Тантала", „С к і р а" 
й ін. Є актиншім журналістом 
і ессеїстом. Брав участь в 
протинімецькому резистансі. 
Був здивований, дізнавшись 
про це найвище відзначення 
та заявив, що воно належа-

ло б радше одному із стар-
ших письменників. 

ПРЕМ'ЄР АНГЛІЇ 
ПРИБУДЕ ДО ЗДА 

НА НАРАДИ 
П Р Е З И Д Е Н Т З А П О В І Д А Є Р О ? М О В И Т А К О Ж 

З І Н Ш И М И С О Ю З Н И К А М И 
Лондон. — У Лондоні й 

Вашингтоні одночасно опри 
люднено в четвер 17 ц. м., що 
в середу наступного тижня 
розпочнуться у Вашингтоні 
наради з англійським прем'с-
ром Геролдом Мекмілленом. 

ді, совстського наступу в j 
лодніїі війні, успіхів СОВІ 
ської пропаганди у зв'язку 
„Спзтніком" та способів, г 
Захід, у проводі якою ст 
ять дві англомовні великі 
держави, мають успішно пре 

який прибуде сюди разом із тиставнтнсь совстській небез 
англійським міністром закор- пеці. Предметом нарад мас 
донних справ Селвайном бути також об'єднання нау-
Ллондом. Вони відлетять з нових сил Англії й ЗДА для 
Лондону у вівторок, безпосе- спільних цілей, особливо В 
редиьо після того, як до Ан-
глії вернеться Єлисавета 11 
(вона відлетить із Ню Порку 
в понеділок опівночі), або ще 
за кілька годин перед тям. 
Тому, що виїзд прем'єра Ан-
глії з краю під неприязність 
в ньому королеви може ста-
тися тільки за її виразним 
дозволом, Єлисавета дала та-
кнй дозвіл Мекмілленові в 
четвер, після свого приїзду 
до Вашингтону. Повідомлен-
ня про приїзд Мекміллена 
проголошено в три години ПІ-
сля того, як Президент прн-
вітав королеву Єлисавету на 
летовнщі у Вашингтоні. В за-
яві Президента про зустріч з 
англійським прем'єром гово-
риться про його радість з 
приводу цієї зустрічі з ,.ста-
рим і вірним приятелем". У 
тій заяві Президент вислов-
люс надію, що „швидко буде 
нагода, коли я і мої товариші 
зустрінемось з лідерами та-
кож інших союзницьких кра-
Ін для подібних розмов". 

Хоч в офіційному ПОВІДОМ-
ленні нічого не сказано про 
предмет нарад між найвищн-
ми англійськими й американ-
ськими державними мужами, 
але за пресовими інформа-
цілми — вони будуть стосува. 
тнея передусім теперішньої 
ситуації на Середньому Cxo– 

ділянці керованих ракет, щоб 
успішно конкурувати з Moc– 
квою. Відвідини Мекміллена 
у Вашингтоні були передба-
чені на лютий 1958 року. 
Прнспішення його приїзду 
наступило у зв'язку з остав-
німи подіями у широкому 
світі, однак пресовий секре-
тар Білого Дому заперечив, 
наче б ця конференція була 
скликана тепер „в порядку 
небезпеки". У коментарях з 
цього приводу згадується про 
необхідність збереження най-
тіснішого а н г л о -американ-
ського союзу, як наріжного 
каменя закордонної політики 
однаково Англії як і ЗДА. 
Відвідини королеви Єлисаве-
ти остаточно очистили грунт, 
засмічений минулорічною Су-
езькою виправою Англії і 
Франції, проти якої рішуче 
виступили були З'сдннені 
Держави, що значно попсува-
ло англо-амернканські взас-
мннн. В березні цього року 
на конференції на Бермудах 
през. Айзенгавер і англ1й-
ськнй прем'єр Мекміллен 
уперше намагались відновити 
давні сердечні відносини. 
Успіхи Москви в її п інивши 
акції на Середньому Сході 
наче автоматично наближу-
ють одні до одних держави 
західнього бльоку. 

В ОН продовжується дискусія над 
роззброєнням 

Об'єднані Нації. — В Полі-
тнчній Комісії Об'єднаних На-
цій ведеться тепер дискусія 
над міжнародним роззбросн-
НЯМ У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ ЗГОЛОШЄНИ-
ми кількома резолюціями. 
Д-р Роналд Вокер. промовля-
ючи в імені Австралії, яка 
підписала була спільну резо-
люцію з ЗДА ц 21 іншими 
державами, поручав припня-
тн принцип, що його в мину-
лому році сформулював фран-
цузький делегат Жіль Мош 
„нема роззброєння без кон-
тролі, нема контролі без роз-
зброєннл і треба перевести 
максимум роззброєння, ЩО 
ного можна б контролювати". 
Вокер висловив здивування, 
чому саме Совсти не погоджу-
ються на цей принцип. Резо-
люція ЗДА і 22-ох інших 
держав, включно з Австралі-

єю, пропонує відіслати enpa– 
ву роззброєння до Підкомісії 
з рекомендацією - - пов'яза-
тн проблему роззброєння та 
заборони експериментальних 
вибухів атомовнх бомб з вста-
Нои.ІСННЯМ КОНТРОЛЬНОЇ СИСТЄ-
мн. Індійський міністер ВІЙ-
ськових справ Крішна Менон 
боронив індійську резолю 
цію про негайне припинення 
експернменталь н и х вибухів." 
Цього самого, беа згадки про 
будьяку контролю, пропонує 
Москва. Японія запропонува-
ла припинення експернмен-
тальннх вибухів, але із вста-
новленням контролі над ви-
конанням цієї постанови. Ко-
муно-чеський делегат Вацлав 
Давід твердив, що „японсь-
кий нарід хоче чогось іншо-
го ", і боронив становища СС-
СР та Індії. 

У СВІТІ 

Альберт Камюс 
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СЬОГОДНІ НІХТО в ж е не за- грац іям 

перечус, ідо створення С о в о і вона, і 
гомн першого ш т у ч н о г о мі-
СЯЦЯ б у л о ДИВ а м е р н к а н е ь к о -
го народу г іркою несподІ-
ванною. Вона охопила наи-. 
цііірші американськ і кола н 
буквальному цього с л о в а . PQ-
зумінні : від сірого громадян 
нииа на вулиці , в підземці 
чи 

ЩОБ НЕ ПОВТОРИЛАСЬ КОРЕЯ 
У своїх відповідях на ставлені ж у р н а л і с т а м и під чаї 

. інньої пресової конференці ї v-.апити н справі напруженої 
,аці і на Середньому Сході, викликано ї подіями н Сирі: 
я у п и н ш ш и еовєтеькнмн погрозами нице Т у р е ч ч и н и , дер-
впин секретар Д ж а н Фостер Д о л л е с порівняв 
зів цю ситуац ію з 

J . H H . Як в 1950 і оці, 
- я р е ю до н а п а д у на 

ібвннуваченнямн nj 
.радником державні 

ярнчннник ін ВІЙНИ 

привела до К 
п р о в о к у в а в ш и 

Рад, 

кризою, яка 
коли Co BOTH, 
Південну, виступили в 
йти ВДА і Д о л л с с а , ще 
го секретаря Ачесона, 

так само п тепер МОСКВ 

декільї 
ірейсьн 

д В ГОТ" 
Руреччині 

1. ІЯНОЕаНОЇ 
іес, і с гол 

ІИвнічиу 
Пезнекп 

оув тодішнім 
як ГО ІОВЦІгХ 
обвину взчує 

ВаННІ ll:ii!.U'. 
Обвинувачу ' 

МІ! 

і 'єдинсні Д е р ж а в и Америки 
н а Сирію і в провокуванні до ці 
вати іншого в готуванні самим собої 
каноі агресії це. як п ідкреслив Д о л л е с , 
радою ервстської політики, чи пак техніки 
пали і! застосовують комуністи. 

Д а л і Д о л л е с ствердив, що Сонети виступають з такими 
погрозами н обвинуваченнями , а то її п о с и л ю ю т ь їх з а в ж д и 
тоді, коли їм треба з ДОПОМОГОЮ такої „димової з а с л о н и " 
прикрити в а ж л и в і ш і чи більш д а л е к о с я ж н і акції , спрям6-
нані на з а к р і п л е н н я їхнього п а н у в а н н я чи впливу в ті.і або 
іншій області . З а т а к у , .димову з а с л о н у ' ' в в а ж а є Д о л л е с і 
останні сопєтські погрози проти Т у р е ч ч и н и , і поширюван і 
ними о б в и н у в а ч е н н я проти З 'єдню-них Д е р ж а в за якусь 
буцімто підготову турецької агресії на Сирію. Д о л л е с riepe– 
конаний . щ о за цісю совстською кампан ією криються цілком 
конкретні н а м а г а н н я і п л я н н не т ільки застрашити Туреч-
чнну і в и л у ч и т и її, я к можливого противника , а л е Гі здій-
снити багатов ікову російську мету о п а н у в а н н я Д а р д а -
н е л л і Ц а р г о р о д у . 

Р о з к р и в а ю ч и перед а м е р и к а н с ь к о ю і світовою Ьпінісю 
с п р а в ж н і цілі совстської кампані ї з а с т р а ш у в а н н я і ma ina– 
ж у в а н н я Т у р е ч ч и н и і З Д А , Д о л л е с водночас переконливо 
з ' я с у в а в ті основні причини , що не д а ю т ь МОЖЛИВОСТІ! ДІЙТИ 
до будь-якого порозуміння з Москвою. П е р ш о ю З ЦИХ ПрН-
чнн в в а ж а є Д о л л е с неможливість дійти до якогось п0р0зу-
міння чн договору з Совстами „в д у м к а х " , тобто у самому 
розумінні даної проблеми чи справи. Т а к , д л я п р и к л а д у , 
З Д А н інші західні д е р ж а в и були переконані , що під час 
відомої конференці ї „ н а в е р ш и н а х " у Женепі західні дер-
ж а в и і СовстськнГі С о ю з п р и й ш л и до порозуміння в тому, 
щ о вони с в ідповідальні за об ' єднання Німеччини, і погодн-
л и с я довести до цього об ' єднання з допомогою вільних вн-
борін. Тим часом, я к виявилося пізніше, Сонеті ' мали цілком 
інше „на ум і " і зовсім іігше розуміли під словом „об'сд-
н а н н я " . Подібно мається справа і з совстськнм розумінням 
„ н с в е т р я в а н н я у внутр ішні с п р а в и " інших д е р ж а в . Д л я них 
к о ж н а спроба і н ф о р м у в а н н я н а с е л е н н я якої) ь кра їни чи 
спроба встановите ближчим контакт з її урядом і: , .інтер-
венцісю у внутрішні с п р а в и " даної д е р ж а в и . А л е т л к з як-
ція, я к зброиип советська інтервенція на М а д я р щ н н і І9")б 
року, не є н іяким „ в с т р я в а н н я м у внутрішні справи ". Д р у -
гою причиною н е м о ж л и в о с т е договоритися з Москвою о те. 
щ о в Совстському Союзі існує, крім уряду , ще ОДИН, над'" 
державний вир ішальний ЧИННИК, а саме комуністична 
партія . 

Водночас із цим Д о л л е с виступив щ е раз д у ж е р ішуче 
проти багато разів висловлювано ї еовєтеькнмн пров ідниками 
тенденції полагоджунатн всі міжнародні справи, в тому чнс-
лі її справу миру та не за лежности інших, менших народів, 
т ільки шляхом безпосередніх переговорів між „вир ішаль" 
ними" двома потугами світу З 'сднненнмн Д е р ж а в а м и 
Америки і СОВСТСЬКИМ Союзом. Д о л л е с (твердив , що т а к е 
вир ішування проблем „понад г о л о в а м и " інших заінтересот 
в зних д е р ж а в і народів б у л о б цілком ф а л ь ш и в о ю методою, 
і на цс З'сдннені Д е р ж а в и ніколи не підуть; бо це скомпро-
мітувало б їх в очах їхніх СОЮЗНИКІВ. Арабські д е р ж а в и 
за словами Доллеся б а ж а ю т ь сьогодні є д и н о г о : політнч-
ної н е з а л е ж н о с т е і права керувати самим своїми власними 
справами . Тому ні Совстськнїі Союз, ні З 'сдинені Д е р ж а в и 
не мають права відбувати в їх справі якісь конференці ї і 
Диктувати їм тс, що вони мають робити 

З а к і н ч и в Д о л л е с свою пресову конференц ію ВІК ЧОЧ І'ІІ 
ням певносте , що, не з в а ж а ю ч и на н а п р у ж е н у ситуацію на 
C"oe"HbosM– Сході, до війни там не прийде. Але вже в остан-
ній понови Г: відповіді нп з а п и т а н н я , чн треб і бути готовими 
на можливість нападу Сирії і Срвстського Союзу н і Туіюч-
і MHV він відповів, не н а д у м у ю ч и с ь : так. Щ о більше, Д о л л е с 
з ц ілою рішучістю ствердив готовість З Д А зустріти совст 
СЬку агрес ію на Т у р е ч ч и н у т а к о ж ударом н і совстсьіс. т -
ритопію. Ц ю готовість підтвердив і уряд З Д А , н а к а з у ю ч и 
збройне поготівля 0-іи американськ ій ф.п.оті, розтаніовацій, 
на Середземному морі. 

в автобусі, до пол ітичних , 
наукових і в ійськових к іл . 
Серед . т р и м а н и х , продуманих 
і . .бережних слів Президента 
ї м ЙОГО О с т а н н і й ПресоВІИ 

mifi К о н ф е р е н ц і ї бу.ІІІ 
не 

111"-' 
ТПКІ 
і :каа 
Віст 

знаменні с . ю в а : „Я 
В, що і: ВДОВОЛеНИЙ 
а про численні н а р а д и 

у Білому Домі і Пентагоні з 
найвищими в ійськовиками і 
науковцями , з айнятими у ді-
ЛЯНЦІ дослідів над р а к е т а м и , 
хоч і це подали н іяких дета-
,ІІ : . . проте засв ідчили CXBH-
льованість факті .м, щ о Совс-
гам удалося ВИПЄГІЄДИТИ Аме-
рику в підготовчих ракетних 
експериментах , ш - о б х ідних 
д л я сконструювання а п а р а т у 
д л я викидання ракет на ьи-
готз 5С0 миль і на відстань 
ЙЇЇШЬ миль. ВІЙСЬКОВІ ф а х і в ц і 
Америки, Англії . Франці ї і 
Німеччини ПОГОДИЛИСЬ, ЩО 
безпосередньо „Спутн ік" не 
миє н іякого значення д л я 
воєнної техніки, а л е посеред-
ньо мас величезне . Мовляв , 

і поки не винайдено способу, 
щоб вистрелена в стратосфе-

1 ру ракета могла вернутися на 
І землю, не згорівши чи не 
; розлет івшись в шален ій тем-
і пературі тієї атмосферичної 
І верстви, я к у вона мусить пе-
релетіти на:шд, поки не роз-

1 в ' я з а н о цієї проблеми ' - ра-
кети типу „Спутн іка" не ма-

Іють військової вартосте . Од-
' н а к , самий факт , щ о Совстн 
І зуміли випередите Америку t. 
І цін справі , в и я в л я є ї хню не 
ревагу в зосередженні ци-
вільних та військових дпслі-
діа і свідчить про їх б ільше 
з а ц і к а в л е н н я ракетними мож-
ливостями не д л я чистої нау-
ки, а л е передусім д л я війсь-
коьих ц ілей . 

Цей настрій з р а з у UHHBHB– 
ся в З Д А в а т а к а х демо-
кратичної опозиції на pec– 
пу бл іканську а д м іністрацію 
за здогадне з а н е д б а н н я , я к е 
п о ш к о д и л о престижеві Аме-
рикн і принесло большевн-
кам великий п р о п а г а н д н в н и й 
успіх . Д е м о к р а т и ч н и й сена-
тор Саймінгтон, голова ній-
ськраоі комісії, д о м а г а в с я на-
віть с к л и к а н н я д л я цієї enpa– 
вп надзвичайно ї сесії KoH– 
і'ресу, а різні голоси реко-
мендують перевести конгре-
сове слідство над причинами , 
чому Совстн випередили 
З Д А . Правда , сам Президент 
пояснив , щ о З Д А не роблять 

ш т у ч н о г о сателіта предмету 
перегонів, а з о п р и л ю д н е н и х 
в и й н я т к і в із матер іал ів слід-
ства, веденого в шпигунськ ій 
афері Гр ін ґлес ів ясно видно. 
Що Совсти в ж е десять років 
тому д істали від своїх шпнгу-
нів відомості п р о а м е р и к а н -
ські п р и г о т у в а н н я до побудо-
ВИ м і ж п л я н е т а р н о ї ракето . 
А л е в політиці й на війні все 
ще міродайним є к інцевий 
успіх, і публ ічна опінія в 
Америці з а р е а г у в а л а на поя-
ву „ С п у т н і к а " так . як згада -
но вище. К о ж н и й же т а к и й 
некорисний настрій з а в ж д и 

и. :ористовуеться о п о зицісю 
і1"! парт ійних цілеіі , тим па-

чі-. коли справа сто-ується 
безпеки кра їни . Т а к и м чином 
1Y п у б л і к а н с ь к а партія заісн-
д а т а демократичним адмініс-

за часів nfie.i. Hnsi– 
1УИ p.. і за часів 

през . Рузвелта , в 1941 p., і 
аа часів пре;;. Т р у м а н а , в 
1950 p., щ о вони не ПЇДГОТО-
ьили я к слід збройного ста-
ну З Д А д л я периюї і другої 
світових воєн та до Ко)К!Й-
ської в ійни. Коли ж тепер Де-
мократн а т а к у ю т ь ре .публ і - і 
капців , з а к и д а ю ч и їм недо-
гляд , з л е г к о в а ж е н н я ракетної І 
справи, п о м и л к у з розмежу-
ванням справи побудови зем-
НОГО сателіта від дослідів над 
ВІЙСЬКОВИМИ ракетами j . ро 
м е ж у в а н н я м цив ільних д.. і 
сл ідних Інститутів під він 
ськовНх то республіканці 
в ідповідають контраакидами . j 
мовляв , слідство-треба б у л о б і 
розпочинати від часу тоталь-1 
ної демобілізаці ї в 1945 р, 
за през . Т р у м а н а , від час;,, 
коли р о з п а н о ш и л н е я в З Д А 
комуністичні шпигуни і від 
драстнчного зменшення бю-
д ж е т о в и х видатків демокра-
тнчнимп законодавцями на 
85-му Конгресі . 

В цих спорах між двома 
а м е р и к а н с ь к и м и партіями у 
з в ' я з к у з „Спутн іком" наіі-
біЛЬШ ПОЗИТИВНИМ ЯВИЩІ м с 
спільна обом партіям исурбз 
з приводу СОВЄТСЬКОГО фокр-
веркового успіху і сп ільне 
б а ж а н н я н а д о л у ж и т и прогая -
ие. Бо і з і іеспубліканського 
боку в ід ізвались голоси njiii– 
крої критики , особливо на 
адресу секретаря оборони 
Ч а р л з а Вилсона , я к и й саме 
минулого т и ж н я вийшов з 
у р я д у і якому закидається 
ведення , ,доляровоі економії" . 
За речника цих критичних 
голосів можна вважати віце-
президента Ричарда Ніксона, 
якнії минулого вівтірка вн-
разно с ф о р м у л у в а в вихідну 
точку д л я майбутньої політи 
кн в д ілянц і оборони країни 

І ВСІХ ТИХ ДОСЛІДІВ, ЩО l!o.c– 
РСДНЬО зв ' я зан і з обороною: 
не в ільно робити ощадностей 
коштом оборони і не можна 
думати про зменшення подат-
ісів, коли треба зб ільшувати 
видатки н а оборону, і - -

П р а к т и ч н о це відіб'ється у 
н а й б л и ж ч о м у бюджеті та ' у 
військових з а м о в л е н н я х . Що 
їх робитиме Пентагон вже в 
н а й б л и ж ч и х т и ж н я х , о т ж е в 
б,ЮДЖетовому році 19Г)7 ПК. 
З а г а л ь т і й бюджет , прогіоно-
в а н н и урядом на Kp.s глу су-
му 72 більйонів долар ів , Кон-
грес з м е н ш и в к р у г л о на .'J 
б ільйони, при чому б ю д ж е т 
ві і іськовнх с п р а в ( о б о р о т і ) 
зменшено н а 630 мільйонів . 
Видатки на оборону, в к л ю ч -
но з з а к о р д о н н о ю допомогою, 
щ о стосувалась в ійськових 
цілей ч у ж и х країн , передба-
ч а л и с ь на 43,335.000 д о л а р і в 
Конгрес в ідд іливши від цієї 
квоти ц ілу з акордонну допо-
могу, п р и з н а в 34.5 більйона 
д о л я р і в н а оборону. Однак , 
в р а х о в у ю ч и пороблені в мн-
нулому році ощадності та вн-
д а т к и з інших ресортів, щ о 
стосуються властиво оборон" 
них цілей, передбачається 
п р и з н а ч и т и на оборонні цілі 
38 більйонів доляр ів . Саме ця 
сума, брана під увагу під кі-
нець цього року, менша на 
поверх два більйони від су-
мн, обраховуваної в часі від 

- УКРАЇНСЬКІ ПИСЬМЕННИКИ 
НА ПРЯШІВШ,ИНІ 

„ П р а ц ю ю ч и над великим ратори з пряшівської Спілки 
багатотомним романом „Ук- Письменників . ї х небагато 
р а ї н а " п и ш е в київ . „Літ . щ е , а л е в умовах П р я ш е в а це. 
Газет і" в ідомий б є л є т р и с т т а к и солідний колектив діячів 
Іван Л е я глибоко в и в ч а ю І л і тератури . І я б не сказав , щ о 
історичне м и н у л е у к р а ї н с ь к о ' 1 Це молодь, я к а т ільки-но ,,на 
го народу. Д о б а хмельннччи- ноги спинається" . Довгий 
нн неминуче в и к л и к а л а по- стіл обсіли солідні, щ о нази-
Мітні соціальні з р у ш е н н я не мається, вніцюбувані на гро-
jtliine на з е м л я х Укра їни ; а л е ' м а д с ь к о - політичній праці , 
й поза її м е ж а м и " . л ю д и " . 

„Поза м е ж а м и " - це м. і.! 1 автор подає дек ілька пріз-
і „ південно-східніЙ Чехосло- ч'”Ц. Головує В а с и л ь З а з у -
и. и.и. Тим то він і попав у ! л я к , я к и й доповідає про лгге-
гр:піИі ц. і), па І І р я ш 1 в , щ и н у 4 і Р а Т У Р и е ^ н т г я П р я ш ш щ и н н . 
в місто Пряшін, щ о „ с т а л о а д - j н а в ' я з а в ш и до Олександра 
міністратнвнпм центром ц і л о - ' Д у х н о в н ч а з його „Я русин 
го району з укра їнським н а - ' б у в , осьм і буду" . (І Іван Л е 
селенням і 3 повні c e p e a n i j з а в в а ж у є : „Не н а норои:ньо-
іш:олн з 21-річним н а в ч а н н я м : . м у місці в 'ють вони своє 
ледве задовольняють, потреби гн іздо новітньої 

З наших буднів 
ПРО „ВЕСЕЛКУ". І „БЕЙБІ-МІСЯЦЬ" 

ордо пере?валю-Два ги три роки тому спить і 
ішписиа я для „Веселки" 
таке собі оповіпшінягкч 
про те, як ракета летиш на 
Марса (або й па Місяць, не 
пригадую). 

Це оповідання назвав я 
тоді ,фантастигне'. 
- Не знаю, ги я назвав би 
його так сьогодні, коли то-
вариш „Спутнік", подібний 
трошки до „котьолка", тан-
цюс собі довкола нашої 
земленьки, коли в Япо)СІЇ 
вже торгують місягнами 
парцел ями, а Микита Cep– 
гісвиг забігмався, що за 
три - готири роки Місяць 

укра їнського населення в на-
нчанні рідною мовою" , пи-
ш - Іван Л е . 

Решта статті присвячена 
зустрічі з місцевими у к р а ш е ь . 
кі'.міі письменниками . Д е я к і 
місця з того варта навести 
ДОСЛІВНО. 

„На 2-му поверсі „ Б у д и н к у 
К у л ь т у р и " письменники Пря 
цілинний мають к і л ь к а кім 
ват . В цьому ж б у д и н к у МІС-
тягься її редакці ї д р у к о в а н и х 
органів „ К у л ь т у р н о ї спілки 
укра їнських т р у д я щ и х " ( К С -
У Т - у ) : літ . -гром. ж у р н а л у 
„Уіук.ш" та ж у р н а л у „ Д р у ж -
но вперед" . В П р я ш е в і вн-
дасться і громадсько - ПОЛІ-
тична газета „ Н о в е ж и т т я " 
укра їнською і с л о в а ц ь к о ю 
мовами, над я к о ю п р а ц ю ю т ь 
В ОСНОВНОМУ Теж МОЛОДІ ЛІТС-

ДГЙДС до 37.9 біль-бюдж 
йонів. 

Я к видно з цих д а н и х , 
ц и ф р и військового бюджету 
З Д А це є тверді, а хнтають-
ся. За прогнозами добре по-
інформованнх ж у р н в лістів, 
п ісля появи „Спутн іка" . ви-
дагкн на ракетну зброю зрос-
туть на я к и х 2 0 ' , до 2 і j 
б ільйона долярів , - зате -на 
4 С - 5 2 з м е н ш а т ь с я - видатки 
на артилер ію, танки, військо-
ві авта і амун іц ію. Б у д о в а да-
лс к о с я ж н н х бомбардува; іьнн-
КІВ Б-52 і вдосконалених Б-5.Ч 
б . ,ц і - ' ' "Продовжуватись, з а т " 
буде зменшена програма бу-
дбви л е г к и х л ітак ів і внни-
іцуйячів. Н е внк:іючїи:ться 
'ш реступ. іення в і її с ь КОВОГ.) 
бюджету навіть до А(У біЛЬію-
нін доляр ів . Н тіпсому—разі 
з б і л ь ш и л а с ь бп заооргова-
ність країни, я к а , за законом 
не може переступити 275 
більйонів ДОЛЯрів. У 1956 ро-
ці вона н а р а х о в у в а л а 272,-
301.216.449 доляр ів . 
і Н а з а г а л промисл , ЯКИЙ 

п р а ц ю є на військові цілі, вн-
грас на появі „Спутн іка" . 
д а р м а щ о спец іально летун-
СЬКИЙ промисл . в я к о м у в ос-
танньому чвертьіііччі пореве-
дено великі редукції робітаи-
ків, з а з н а є т ільки малої по-
легші . Але ск інчиться період 
„ с а м о з а д о в о л е н н я " і тієї еа-
иопевйоетн , я к а сповільнила 
військову продукцію. При BH-

української і добровільно стане 17-ою 
літератури на П р я ш і в щ н н Г ) . І с о а с т с ь к о ю республікою. 
Д о п о в і д а ч з г а д а в і про укра - j 
інську „ б і л о емігрантіцнну", 
nj:o гостриіі опір піюгресив-
ній думці з боку власне тих 
„: і :овтоблакнтних еміґі їантів 
і місцешіх к л е р и к а л і в " . Т іль-
кив 1952 р . за допомогою че-
ськнх і словацьких товариств 
створено в Пряшеві Спілку 
У к р а ї н с ь к и х Письменників . 

І Цоро ку ці п и с ьмен н нкі і 
друкуніть 15 20 книжок сво-
їк І 10—12 переклад ів з сло-
вацької та чеських мов. Піс-
л я доповіді „один з а одішм 
виступають літератори пря -
ШІВСЬКОЇ ЦЄМЛІ. Всі ВОНИ ГОВО-
рять у к р а ї н с ь к о ю , прнтаман-
ною д л я тамтешніх укра їнців . 
мовою. Говорять з а п а л ь н о , 
в д у м л и в о " . 

І автор статті називає дал і 
тих , щ о в дискусі ї з а б и р а л и 
слово . Ось Михайло Ш м а й д а , 
один з н а й б і л ь ш визначних 
письменників П р я ш ішцннн. 
Він п р а ц ю є в сіль.-госп. арті-
лі і п и ш е роман „ Т р і щ а т ь 
к р и г и " , в я к о м у показує по-
дії 1937 р. на своїй зеМлі. Він 
просить „братньої підтрйм-
к н " багатомільйонним у к р а -
їнським читачем, бо сама 
И р я ш і в щ и н а не витримує вн-
щ о г о т и р а ж у к ю і ж о к . Федір 
Івоичов у в а ж а є н а й к р а щ о ю 
допомогою критику творів у 
ж у р н а л а х ( я к його т в о р у В 
київ, ж у р н а л і „ В і т ч и з н а " ) . 
Початк івець , селянин , с е к р е 
т а р рапспілкн ' ' ку г лгтпрацівни-
юв, Михайло П и т е н ь ; т е ж чіе 
кас н а рбзгл 'яд і іого ohoel– 
даніі ( тепер п и ш е п'єсу) ' . Д а 
лі в и с т у п а ю т ь : Іван1 'ПрАкІп 
чак , Степа'гг Д о б о ш , Андрііі 
Кузько . Журналіст ІСоПчйК, 
Андрііі І І І І Ї епець ітй , „та іи 
т і " . - "' ОНІ 

Кінчає свою статтю І в а н Л е 
пропозиціями, щоб в Україні 
в и д а т и к р а щ і ' т в о р и ггряшів 
щ а я ( „ ц е п о ш н р и л о б і х я ю ма 
торіяльну- базу'") і ш о б Сп ілка 
Письменників Укра їни sanpo– 
енла г р у п у к р а щ и х письмен-
ннків з П р я ш е в а (5—.7 чоло-
вік) до Києва д л я ознайом-
л е н н я з творчим ж и т т я м сто-
лнці , д л я зустрічі з читачем, 
тощо. 

Т а к і в короткій передачі 
висновки І в а н а Л е з його в ід 
вІднн пряшівських украІнсь-
к н х письменників . З гадаємо , 
щ о І. Ле , автор в е л и к и х літе-
р а т у р н н х полотен „ Р о м а н 

сті,ся. ЩО до 'іО-их роковин 
жовтневої революції, їхні, 
соистські вгсні зобов'яза-
лися таку штуку втяти, що 
ввесь СЛЇҐ рота роззявить і 
пльки ахне! Ну, хай би по-
пробували не втяти! 

З того всього я багу, що 
непі довго в нашому KOCMO– 
еі буде гикціїстиск, як під 
святим ЮролГЩред ,Л,ва-
НиДЦЯТКию''. Бо Крім HOJf– 
мильних зірок і плннет, які 
гик циркулюють, як їх Го-
еподь напутив,':загнуть тв-
пер крутитися поміж них 
всякі „спутніки" ги „раз-
путпіки", сателіти, „бсйбі-
чуии' та інше чортовиння. 

д:-n;nx па п .укою досліди м і ж г і р р я " , „ Н а л и в а Й к о и і ба-
гатьох коротших ітовістей та ВІЙСЬКОВОГО з н а ч і н н я та нп 

.Сн апосередиі видатки на nin– 
Cl коні цілі ЦЯ самоиевність 
:мушувала б ільше рахуватн-

ся :; грошовими ощадностями, 
б зменшити 

працею воро-
га, ::к':мі витискає останні ео-

36.5 б ільйона. І кн з свого населення , щоб 
обраховують; 1 т ільки бути горою і дійти до 

січня до червня цього рок 
Н а січень-березень 1958 року Іяі:І д о з в о л и л и 
н є р є д б а ч а л и с ь найбільші податки , а н і ж : 
ощадності , і тоді ця сум і ма 
л а впасти до 
Однак , тепер 

оповідань. 
М о ж н а б радіти виявами 

активносте й нац іонально ї 
свідомосте н а ш и х п р я ш і в 
щан , якби воюі не мусіли 
п р о я в л я т и себе в 

Перші занюхали тут ОизА Чи Иг поб'ються вони там, 
с 5юсри-' і вже вхопилиЬі отратосфері, не покуса-
„, .Л. .Г Л ^ ^ Ї п„г,.,^і хютьаят Може в небі швид-

вибухне ніина 
землі t.. 

Сказав 

швид-
ніж на 

справу в свої пазурі 
Якийсь адвокат у Eapcc– І шс 

іьоні сказав, що іїіактигко 
Совсти мають право з а б и . Ск”зао мені вгора мій 
вити колики на Місяці, бо Фр^ер, земляк з Ьібрець 
вони перші випустили 0 
к о с м і г н і 
вир'ята, що й о г о амсрикан 
ці так 
бі - мун 

кого повіту: Jly-uy! Одно-
:, , , ,п.0 го файного дня сам Пан 

. 'Шг не пізіще .того світу, 
ніжно назвали „бей- Що Він його створив! 
н". В нашій, nocrur– Так, так. Що колись бу-

буде ігміеи-ній мові хіба 
генько"? . . 

Як звав, так звав, бейбі 
ги не бейбі, але котьолок 
далі крутиться, ще й якісь 
законспіровані сигнали 
бумкає. І, як на глум, кру-
титься, нахаба, над нашою 
Америкою. Американцям, 
звигайно, трохи омкно — 
раз тому, що це трапилось 
під гас бейзбольної гаряг-
кп, а подруге — що союз-
ники здогнали і.с і псрегші-
ли- Але. президент Айзен-
гаве-р не тратить холодної 
апглоеаеької крови і навіть 
не пгрервав партії гольфа, 
коли його повідомлено, що 
Совсти дістали ще одного 
сателіта. 

Потім потішив народ, що 
в нас іде все по пляну, в 
грудні ц. р. випустимо на 
спацір одного ,,бейбімя)н-
гика", меньшенького, а в 
,березні наступного року 
вилеіцть другий, здоровий, 
і такий, що балакатиме. 

А..ца їхнього „Спутніка'' 
ми ЦагЯали. Цього пан 
Прсзцдент не сказав, але 
Кожний порядний енкі 
повинен бп сам дійти до та-
кої конклюзіі. - -
І Але ж TtfT Микита не 

:іч фантазією, мріями, нині 
стає такою реальною дійс-
ніетю, аж вам голова кру-
титься від цього реалізму! 
То як же ж воно буде КО-
лиси з фантастигними ono– 
віданннми, байками, казка-
ми та з іншими гудесними 
історіями? Не буде більше 
казок на світі?: А що тоді 
гитатимуть майбутні гита-
гі ,веселки"? 

Хто його зішс . . . Може 
колись пср(-міниться в каз-
ку те, що ми сьогодні нази-
виемо дійсністю. Може КО-
лиеь сяде собі маленька 
доньця на краигйку Марса 
ги Місяця, звісить ніжки 
в стратосферу ги й гитати-
мс. „Веселку". І вигитас в 
ній, наприклад, таку нсбу-
денну пригоду: . 

,Дс було давним-давно. 
Ішов головік дорогою і 
вів козу на мотузку...'' 

Тут маленька мешканка 
Місяця скрикне здивовано: 

— Мамцю! Чи це мож-
ливо, visti люди ходили 
пішки, по землі, щ г й зві-
рят за собою водили?... 

— Ні, дихицко' Цс така 
байки І - скаже мамукя і 
погладить домю по. головці. 

І к є р . 

З ЛИСТІВ ДО РЕДАКЦІЇ 

СПГЛВА ОБ'ЄДНАННЯ І ВИХОВАННЯ МОЛОДІ 

ТТриЬнкли ми до того, що вся. 
кі справи вирішус гори, а низи 

тнв на першій сторінці обкла-
дннки годинник, який показує 
„п'ять хвилин до дванадцятої". 
Це символізує ситуацію в світі. 

Як бачимо, час зближається 
і для нас. А якими він нас за-
стаие? Поділених на партії і 
партійки, розсварених між со-
бою. А 

Припустім, що завтра встас. 
мо. а „дванадцята" вибила. З 
ким мають представники Зихо-
ду говорити? Вертасмося на 
свої землі, де буде кипіти 6о-
ротьба за волю. 

І що ж ? Чн історія мас пов-
торнтися, і замість о д н о г 6 

умов'ннах ІФ Р 0 н Т,У будуть знову всякі 

комуністичного р е ж и м у і рів- ""паяо'не з Проводу, не обтя-
нятнсь до комуністичної Сло- 'жуйте своєї совісти таким rpi– 

шнти, та::ож "пекуча, бо обіймає 
виховання наших найменших. 

ЇХ виконують Хочу рал подати Це справа, над якою нині лом-
иропозицію знизу їдять собі голови, по тільки ми, 

Видаваний в Шнкаго Бюлс- У”фаІнЩ, але й інші нації. 
тень ATOMOB.1X Науковців В1 Візьму примір з. одного міста. 
числі з а місяць вересень поміс 

щ о в ж е в квітні н а й б л и ж ч о г о 
року військові видатки зрос-
туть наст ільки, що річний 

тіш СВОЄЇ остаточної мсти, 
я к о м с о п а н у в а н н я вільного 
СВІТУ. 

ваччннн н до підсовстської 
України з усім її духовим ка-
ліцтвом. 

Нест-внч. 

хом. Помиріться, щоб як прий-
де в дійсності „дванадцята", 
стати під один прапор та боро, 
тнея за спільну нашу справу. 

Друга справа, яку хочу пору. 

О к с а н а В о л ч у к 

ВЕРХАМИ СІЄРРИ НЕВАДИ 
( З мандрівного щ о д е н н и к а ) 

лісом то вгору. 

(G) 
І ось ЗОВСІМ недалеко в 

скел і з аревло щось страшно 
!1' п п е р е р а з л н в о 

то дикий зв ір ; воді 
МИТТЮ ПІДНЯЛО ш о р ; 
л о в пінисту труб; 
ж а х л и в о ю швйдкісти 
том полет іла nj 
Я ІНСГННКТОВІЬ 
вбік. Але таї: 
все заспоноїлос, ' 

ГрІМ. Ні 

ря 

х в и л и н 
Д о щ 

т р а п л я є т ь с я : 
Трнв.и: ДОВШЄ 

її' 

, ж е 
як 

рідко і 
„к ілька 

я к а З 
і ВИС' 

то на мене. 
відскочило 

1Mb раптом 
ТІЛЬКИ хма-

п:ідав, т ільки по 
гуло і перекочував 

лос:і МИ вже ПОМИЛИСЬ, !io– 
обідалн, понаписували карт-
кн, але погода ніяк не зміню-

1 і і :еоі щ о . і 
ІВПНУ- і „,„.., м , , 

рн насіда. пі 
п о г р о я : у ю ч и 
р е ю . 

Н а щастя ; 
ми, не г а ю ч и ЧІ 
в н и з Д'і табору 

і Н а 100 СТІП 
прив ітн іше . У 
рі, п р и з н а ч , ном; 
обіду ми ВЖЄ НЄ 
сподарі , однак 
приготовити її 
ч а й , п о т і ш а ю ч и , 

ва часі.. Врешті 
р ішаємо, що :к. 

; і треба рушати далі 
Сходити лісом ду:і 

і но, д а р м а щ 
і Гуде І КЛОН 
і зустрічаємо 

ИаДТЯГНуВ 1'. і ! ;; і:орн дері 
tacy, в и б р а л и с я і жертви блискаві 
і'. стороною ртежки 

п нема чого 

ириєм-
іцора.'. НИЖЧІ 
бЛИЗЬКОЮ б;. 

НЄОІ 
Дою 

ир 

часто 
ілі, обдерті 
івдоподібно 
с. Правою 
біжить по -

ж ' і " буЛО 
великому шат-

їдальню, 
тали . Го-
кюбіцяли 

тік, з і іазу спокіннип 
далі ВІІ 

ІЛТІ, 

а. ь 

: і іп:с 

вбирає на і 
рапивши на 

Ч П М -
.1 .11 і 

rpa– 
нерінні ПІД ІОЖЖЯ, 

.І1 ) дріб ІНХ 
Ст іккі 

НШИ.'ІЬКОВНМ 
то вниз . 

Доходимо врешті до місця. 
до стежка в і д г а л у ж у с т ь с я від 
потоку і стрімко завертає під 
гору. Год. 8:30, І ми рішаємо 
з а л и ш и т и с я тут на ніч. 

Н а с з р а з у обскакують ко-
марі. Н а ш в и д к у р о з к л а д а ю 
ВОГОНЬ, щоб димом розігнати 
Цю нечисть. Сухого дерева 
тут Подоетатком, і наш вог-
иш: ро...горнеться незабаром 
в п и ш н у натру. Розпинаємо 
шатро і щільно закриваємо 
ііого сіткою. 

Вечеряємо з у и о ю з куска-І 
ми ковбаси і випнвасмо по-
двійку порцію чаю. Завтра, 
будемо „вдома" , тож неМВО 
потреби з а о щ а д ж у в а т и . 

П ' я т н и ц я , 22 л и п н я j 

Виходимо ііаннім ранком, 
бо хочемо щ е перед НІЧЧЮ 
зайти ДО Посемайт отже , 
перед нами понад 17 миль 
дороги. 

Підіймаємося з а т і н є ною 
стороною горн. Під нами 
місце н а ш о г о нічлігу бі.чя ио-
г .ку, перед нами 0СВІТЛЄ-
Mli;l p:ltn:i..! ю і і ц е м ПОТуМСНЦЙ 
л р е б е ї К л е р к Говдлс із щ . р -

батнми верхами, Бі:ритип бі- тепер видаються зовсім лег-
лимн сн іжними полями. П6- ними. 
вітря чисте, прозоре, і в а ж к о 1 С п у с к а ю ч и с ь берегом г.іи-
повіритн, що до гордого бокого ару . н а т р а п л я є м о на 
К л е р к Пік б ільше як 15 миль. 

і За закрутом, ген внизу 
видно синє ПЛЄСО озера Mep– 
іч д. Туди веде н а ш а стежка 
темною прохолоддю мохів і 
папоротей, серед я к и х тут і 
там біліють ніжні орхідеї. Хо-
л од ний сутінок прорізують 
освітлені ранішнім сонцем 
потоки, що к а с к а д а м и спада-
ють по каміїпікі . 

Саме o:;epo з б л и з ь к а ДОСИТЬ 
нец ікаве : якесь сумовите, ка-
ламу тне, з а м у л е н е . Людеіі 
тут ЗОВСІМ не видно, т ільки 
НріІ березі самотньо колн-
ВПСТЬСЯ порожній чои. н. 

Ідемо весь час ЛІВИМ бере-1 
РОМ рІКН МерССДі ЩО п е р е , 
ПЛИЛО озеро і тут досолі ГУШ-1 
бок:і п спокійна . Па ОДНОМУ ! 

її з акрут ів знаходимо затиш-
не місце на відпочиної: Вода 
і: рІЦІ прозора, і видно, як у 
НІЙ стоять, наче завмерлі , в---
.чикі її малі рнин. З ' їдаємо з 
апетитом рештки наших xap– 
чооих запасів , з а л и ш а ю ч и 
ТІЛЬКИ ШОКОЛЯДУ та ПО ОДНІЙ 
помаранчі . Н а ш і н а п л е ч н ш ш 

грубі ш и ш к и „цукрово ї " сме-І 
J.CKH, за якими розглядасмо-
ся в ж е з -ранку , Самих д е р е в 
м а й ж е не видно — вони вн-
соко на узбіччі , вистр ілюючи 
СВОЇМИ тонкими стовбурами 
інколи на 200 стіп вгору. 
с т р у ш у ю т ь оці імпозантні 
ШИШКП. Вибираємо КІЛЬКа з 
НИХ, ЗВ'ЯЗУЄМО хвостиками і. 
наче трофеї , не.-емо вниз. 

Л іс уривається , і перед на-
мн нова з алита сонцем nailO– 
ряма . Нал іво ріка Мерсед ' 
геть с х о в а л а с я в своВму ЯІЙ-
куватому. в и г л а д ж е н о м у льО-
довпком кеньйоні , і ТІЛЬКИ 
з д а л е к у чути її п р и г л у ш е н и й 
ш у м ; н а п р а в о ВПСОЧенив 
чорно-біла с к е л я , ЩО ПОКОЛО-
ЛВСЬ на КОЛОСаЛЬНІ камінні 
брили , по я к и х ш у г а ю т ь чор-
НІ невеликі ЯЩІрки. Стежка 
т а к о ж вкрита покришеними 
у л а м к а л и скель т.і грубим 
.:срНЯсГПМ ПІСКОМ, Що СЛІПИТЬ 
очі. р о з п а л е н и й сонцем. 

Не д п в л я ч и с ь під ноги, а 
і чггом с к р и к н у л а і стала . 
наче в к о п а н а : посередині 

стежки , не дал і я к за пів 
метра переді мною, нервово 
з в и в а л а с ь г а д ю к а - т а р а х к а -
вець. вся в с і р о - б і л ш ^ и ґ з а -
гах і ромбах. П іднявши ви-
соко головку, вона зл існо сн-
чала , висуваючи тонюсінько-
го я з и ч к а , а р івночасно звин-
вими рухами задньої частини 
т іла сповзала ч и м р а з б л и ж ч е 
до кущів , не с п у с к а ю ч и нас 
з ока . За х в и л и н у її в ж е не 
було . 

Відтепер вже у в а ж н о дипн-
мося під ноги, тим більше, 
ЩО стежка весь час веде кру-
тнми, в и г л а д ж е н и м и льодовн-
ком скелями, по я к и х чере-
ВИКИ совгаються наче по 
склі . А зсунутися з висоти 
500 стіп у кеньйон б у л о б 
таки незручно . 

Незабаром знову п о ч а в с я 
ш п и л ь к о в и й ліс, чн р а д ш е 
я к а с ь н е п р о г л я д н а г у щ а в и н а , 
в якій пересохле , густо по-
сп.чутуване г а л у з з я хрустить 
і ломиться від найменшого 
дотику. Т у т ні к л а п т и к а чо-
гось зеленого . Розпечена , по-
тр іскана земля , вкрита сухи-
ми г ілками та грубою вер-
ствою ржВвнх ш п и л ь о к , д и ш е 
з а д у ш л и в и м г а р я ч и м nopox– 

ном. В ньому х м а р а м и кру-
тяться як ісь в ' їдливі мухи і 
комарі , щ о , розлючені спеко-
,тою, нас ідають ц ілими купа-
мн на к о ж н у нову жертву . І, 
ніби на глум, з а р а з ж е при 
вступі , н а т р а п л я є м о на місце, 
д е щ е більші „ ц у к р о в і " ш и ш -
к н , д а л е к о к р а щ і від н а ш и х . 
Д я к ж е їх не з а м і н я т и ? 

Д і л и м о с я ф у н к ц і я м и : Р. 
збирає ш и щ к н , а я б 'ю обо-
ма р у к а м и на ньому і на со-
бі комарів . Незабаром, обві-
шан і наче в інками кукуру-
д з н , р у ш а є м о в дорогу . Вона 
Рівна й ш и р о к а і нагадує на-
ші пі:п.ні дороги під час 
ж н и в : груба верства , п и л у 
під ногами розпліскується 
м ' яко на всі боки, зн імаючи 
хмару куряви . А комарі тнуть 
немилосердно, в гризаються в 
ноги, в ш и ю , в очі, т а к , 
що прямо дороги перед собою 
не б а ч и ш . С п у с к а ю рукави 
сорочки, заст ібуючп її під са-
му ш и ю , зводжу ковніра, від-
к о ч у ю скарпеткн , а л е від 
усього цього робиться Ще 
б ільше душно, прямо МЛІСНО. 

(Далі буде) 

Вступайте в члена 
Українського Шродиого Союау і 

Молодь с згуртована в двох то-
вариствах в Пласті і СУМА. 
На перший погляд все в поряд-
ку. Та ближче приглянемося, 
ця справа потребує застанови. 

Ось такі випадки. Одні вла-
штовують „Свято Весни", інші 
на нього не підуть. Чому? — 
пнтию. „Бо це влаштовують 

І„ -івці". 
І Інші мають „Свято Молоді" 
І— перші не підуть, „бо це вла-
штовують не вони. 

Щоб не бути тільки тим, що 
і гавкис, подаю від себе таку 
раду. 

Маємо ці дві найбільші уста-
' новії, ній займаються внхован-
ням молоді. С це добра річ, ко-

їли г. взаімна конкуренція. Мов-
ляв, ті зробили так, а ми краще 
дробимо. С цс батіжок, який 

j підганяє, в праці. Але хай ця 
конкуренція не руйнує, тільки 
будує! 

Моя рада на це була б така. 
Створити в місті Комітет Ви.хо-
ваиня Молоді, як тіло надрядне 
над обома, до якого увійшли S 
представники обЬх' Установ, а 
також представ^інки Церков, 
бож і їм на цім- повинно зале-
жатн, щоб молодь була в релЧ--
гійнім дусі вихована! Цей Комі-
тет давав би напрямні, як мо-
лодь виховувати, щоб тримала . 
сн своєї віри і нації; 

Клівленд. .1. жовтня 1957. 
К. Црук, 

Клівленд, Огайо. 

У ОПРАВІ УКРАЇНСЬКИХ 
КПІІЖОК У П У Б Л І Ч Н І Ї ! 

Б ІБЛІОТЕЦІ В ІПО НОРКУ 
Постійно позичаю книжки в 

бібліотеці: T h e New York Pub– 
lic L i b r a r y Ci rcu la t ion Depar t– 
nicnt Donnell Regional B r a n c h , 
20 Wes t 53rd S t ree t . Довший 
час не було там Українського 
Відділу. Тепер вже с Украінсь. 
кий Відділ. Українському Від-
ділові віддано стільки ж місця, 
що й Польському Віхчілові Од-
н.іче Польський Відділ заиов-
нений книжками, а в Українсь. 
кому Відділі с одна українська 
к н и ж к а . . . „Віблія : ,? 

А дальше: в Український Від. 
діл вставлено ЧОМУСЬ декілька 
російських книжок,, хоч для 
російських книжок є окремий 
Рісійсь::нй Відділ. 

Питаюся: Хто мас заповнити 
5 .:раінськнй Відділ украпи ькн-
м і книжками, і хто має внлу. 
чатії російські кння:і:н з Укра-інського Відділу? 

Вроикс, 11. п . 
Л^чі ІСаГ,лак. 
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З КОНЦЕРТОВОІ ЗАЛІ 

Концерт Мирослава Скали-Старицького 
Музичне мистецтво глибоке 1 

безконечне її розумінні МОЖЛИ-
востеЛ передати переживання 
людської душі там, де слово 
ІІЖЄ не спроможне це зробити, 
Німець:нн філософ . песиміст 
Шопенгауер казав : ..Там, де 
кінчаються слово, починасті.ся 
музика". В цьому відношенні 
музика може продовжувати і 
доповнювати та і л ю с трувитн 
слово. Прикладом цього г. во-
кальїш музика, яка компонукть. 
ся на відповідний текст; най-
оільш часто це бувас поетичний 
текіт Вокальна музика мас ба-
гато форм І жанрів; я маю ли-
ШЄ сказати T.VT про t;n: звану 
...:амі-рну" вокальну музику, 
яка вйконуоться не' у театрі а 

на естраді 
яна. Цей жанр музики маг. диі 
улюблених форми: пісню і ро. 
маис. Коли порівняти пісню з 
Великими опсро ішми і і к ірмамн. 
го зготується р і З Н И Ц НҐ МІЖ 
зеликимн образами, вамвльова-
ННМИ олійними фарбами та не-
ВСЛККИМИ естампами, портрета-
ми або патюр-мартами ai:uape– 
лею. темперою або пастелею. 
м. Скала . Старицькай с onepo– 
ВИЛ співак з певним досвідом 
і репертуар.їм. Він співав і сні-
вас у Франції, Велілії, Шваяца-
ріі. т о щ о . Найліпші театри , д е 
їли виступав, це „Опера-Комік" 
у Парижі га „ІСоролІиська Опе-

І-ра," у Вріоселі, Але музична ді-
1 :ільїїить М. Огарицького не xfi– 

Уваї-а ! Уваг ІІЮ ПОРК і ОКОЛИЦІ ! 
к о о г д и н л ц т н л 
МОЛОДЕЧИХ ОРГАІІ ІЗАЩП 

при 
Комітеті ог,'сднаннх АмернконськО'УкраІноькіи Організацій 

і ію Порку в л а ш т о в ' у с 

КОМІСІЙ 

міста 

ФЕСТИВАЛЬ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 

ЯКИЙ відбудеться 
26-го і 27-го ЖОКТІІЯ ц. р. в ІПО НОРКУ. 

ПРОГРАМА ФЕСТИВАЛЮ : 
СУБОТА, 20-го ЖОВТНЯ 1951 р. 
Год.: 1:00! ЛЕГКОАТЛЕТИЧНІ ЗМАГАННЯ її., стадіоні 

Гст Рівер Парк-у при о-ія вуя 
Год.: Н:.чо; ВЕЛИКИЙ ВАЛЬ Української Молоді п обнд-

' BOX з а л я х Н а р о д н о г о Д о м у при Н2 2-і а 
К е н і ю . - і Грас оркестри и. і: В О С О Г О . 

межусться лише оперовими в и . ' опери .Джіоконда" Повкіслі т а 
ступами: він співас часом на три сучасні українські пісні. Я 
концертах. Д л я цього треба хочу відмітити робано І. Соне-

; мати спеціальний камерний ре- і внцького до слів Б. Кравцева. 
j пертуар. Опке М. Старицький Цей новий твір скомпановано 

у супроводі фортепі. опанував потрібну кількість ка- свіжими фарбами, з доброю ме-
мерішх творів пісень і pouan– лодінною ЯІНІСЮ та вдалим су-
сіп. Концерт, що був 13 жовтня j проводом. Романс цілком відпо. 
в залі „Тонн Голл" — вже с j відає змістовному і драматнч. 
другнй. Два роки тому він вже кому'текстові поета В, Крав . J 
співав у Ню Иорку. Програма j цеіл, і мав у публіки успіх. Р е . ' 
концерту була досить різнома. j шта програми була виконана з 
нітна: від клясикін до сучасних Певним музичним піднесенням; 
українських композиторів. У і цьому звичайно сприяв првсм-
першому відділі ми прослухали пий голос гпівака і його добра 
роман, н Скирляті. три пісні, ,ш і ;алина школа. Публіка щиро 
Щуберта, арію Візе і два ро-
Манси Січинського. 

М. Скала . Старицьхітй мас 
тенор гарного тембру і гнучкий 
Сел неточний) у переходах як 
іпд нн:.ь,.их до ВІІГОКІГХ нот. так „ , , 
і під ,,пінно до ,,сіюрте . Ap– ! ' ' J ' J і' 
і и . г добре иодас олово: мас п оперп ..Дівчина З а х о д у . За-
ruptiy арші :уляцію і дикцію, і ля була майже повна і концерт 
Спаї ЙОГО виразний і маг. в ідпо- jum: повали успіх. 
індннн настрій. У першому від. І 
ділі співак найліпше себе пока-
заи у ПІСНЯХ Шуберта та в ари 
Візо (З опери „Ловці перед"). 
Партію фортепіяна виконував 
Іічір Соневнцький, який досяг 
потрібної художньої мКОСТИ HH-
кбішння як у розумінні техяІч-
кому (збоку піянізму), так і 
Збоку експресії та ансамблю ih 
солістом. Вій о дуже здібний 
акомпаніятор. 

Другий відділ мап арію Mac– 
f еие з опери „Геродіяда". ро-
манс і. Соневицького до елів В; 
Кравцева „Остання осінь". 
Три нині Людкевнча, арію з 

ПРОШІСЛ і НАУКА - ЦЕ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ОЛУПІ, А НЕ ДИКТАТОРИ w w v , 

і тепло вітала обох виконавців 
і викликала соліста на „біс". 
Артист виконав ще декілька 
композицій поза програмою; 

Професор Володимир Грудин. 

ЛЮДИНИ - ЗАЯВЛЯЄ 
КНЯЗЬ ФІЛШП 

Оттава, Канада. — Чоловік 
англійської королеви Слнса-
ветн 11, промовляючи через 
радіо, заявив, що „наука і 
піюмнсл мають бути слугами 
людей, а не диктаторами над 
ними". Князь сказав, що він 
не с експертом в промислових 
справах, але хоче підкреслн-
тн, що „людина таки повинна 
стояти понад промисловим 
чудом, нісе вона сама ттю-
рить". 

Ставайте членами Українського 
Народного Союзу, а тям самим 
, співвласниками 18-ти м1іьйо-

нового мовна органі залі і! 

К А Р Т Е Р Е Т . Н. Дж. - МІ-
сячні збори Т-ва „Запорозька 
Січ", 342 Відд., замість tOi.ro 
жовтня, відбудуться в неділю. 
27-го жовтня 1957 p.. о год. 2-ій 
по пол.. в церковній залі — 046 
Рузвелт Євенто. І. Гундяк, 
гекр. 

Увага Увага С Т У Д Е Н Т И ! 
Ласкаво повідомляємо всіх членів 

Української Студентської І”іюмади в Ню Порку, 
що 25-го ЖОВТНЯ 1957 року, о год. 6-ій веч. 

в кімн. ч. ті Народного Дому, при і ГІ 2-га Кал. в Ню Порку 

ЗАГАЛНЬЇ ЗБОРИ УСГ 
Присутнії п. членів Громади обов'язково ! 

Управа УСТ 

Н Е Д І Л Я , 27-го ЖОВТНЯ 1957 р. 
Год.: 7:0Н: МИСТЕЩЬКИП ВЕЧІР 

Скул при Евеню „Б" в залі Джупьлор Гай 

ВВЕСЬ ДОХІД З ФЕСТИВАЛЮ ПРИЗНАЧЕНИЙ НА ФОНД КАТЕДРИ УКРАЇНОЗНАВСТВА. 

к 
Знана Ювелірна Крамниця 
РАЛЮТЕХІІІЧ1ПІП ІМПОРТОВІ!!! СКЛАД, 
добію відомий серед української публіки. 

JEWELERS 
21N East 

Nth Strecl 
New Уогк 3, 
Над вхоцац 

великий 
годинник. 

lei.: 0R3-5875 

Тризуба 
з 14 кар. 

золота. 
Артнстнч-

пч виконані 
медалнки, 

власної 
фабрикації, 
14 кар зол., 
S2.B5. 53.95 

56.95. 
Висилаємо також 

поштою. 

Тількшцо одержали з НІ-
МеЧЧИНИ ВІДОМІ ropoTKO– 

хвилеві комбіновані 
РАДІЯ 

з автомат. ПАТЕФОНОМ 
на 1- ПЛастИНОК, НаЛмен-
шого розміру в прекрас-
иім магоневім ВИКІНЧЄН-
ні, фірми TONFUNK з 
Гарантісю відбору евро-

пейських станцій - -
ціною тільки 5169.95. 

Німецькі імпортовані 
АНТЕНИ 

ДЛЯ Відбору KOpOTKOXBH– 
левих пеійшач — 
ціною — S 7.95. 

Фірма KARS с рдинокою п Ню Иорку. що мас на 
складі ВСІ М()ДІг1'ІІ та в найбільшому виборі сто-
лові і комбіновані короткохвплеві р:ідіоаиарати: 

Telefunken, Blaupunkt, Grundig, Ambassador 
Nordmende — по наянижчігх цінах від 5 59.95. 

Масмо на складі всі ЧАСТИНИ та ЛЯМПИ, а репарації 
ВИКОНУЄТЬСЯ щі місці досвідченими фахівцями. 

Великий вибір ПАТЕФОНІВ американських та імнортова-
ПИХ - правдиве МІ-ІІ. 

Т Е Л Е В І З О Р И : RCA, General Electric, Emerson, Travler -
також в кольорах. 

Представництво фірми OMEGA - найновіші моделі 
у великому виборі. 

Найбільший вибір. Ю В Е Л І Р Н И Х ВИРОБІВ з 14 і 18 кар. 
золота, ручних виробів з бурштину, коралів та найліпших 
шваяццрських ГОДИННИКІВ: LonRines, СУМА, Doxa, Paul 
Buhrc, Tissot, Schafhuusen та багато інших, які мн самі 1м-

португ.мо. 
Наша годинннкареька і ювелірна працівнп рекомендована 

фірмою Omega. 
Оригінальні частини для репарацій. 

Направа і чищення годинників з писемною гарантісю. 
Всі налрави внконупться в наших майстернях на місці. 

Великий вибір ФОТОГРАФІЧНИХ АПАРАТІВ. 
Імпортовані портативні .МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ 

від S-i9.(.i5. 
Німецькі пера PEL1CAN - від S 7.95 і більше. 

ГАРАНТІЯ НА ВСІ ТОВАРИ. 
Ж а д а й т е каталогів — виконуємо поштові замовлення. 

На бажання продасмо на догідні сплати. 
Крамниця відкрита КОЖНОГО дня від 9-ої рано до 9-ої веч. 

о 

УВАГА ! Повідомляємо, ию ми не виеилаг.мо жадинх лно-
тів з купонами. Нрчідисмо першоякісннй А в а р , по найннж-

чих цінах і це с ноша найкранщ рекляма. 

КОНЦЕРТИ 
Мирослава 

СКАЛИ-СТАРИЩ,КОГО 
в Америці 

Ш И К А Г О 
20-го ЖОВТНЯ 1967 р . 

Год.: 7:80 веч. 
Ш К О Л А СВ. МИКОЛАЯ 

Д І Т Р О П Т 
27-го ЖОВТНЯ 1В57 р. 

Год.: 7.ЧЮ тля. 
НАРОДннп БУДИНОК 

(аул. Мартін) 
K Л І В Л Е Н Д 

10-го ЛИСТОПАДА ІМ7 р. 
Год.: 7:30 веч. 

LINCOLN HIGH SCHOOL 

ХОРУ „КОБЗАР" 
(з Фнладалфії) 

н ю П О Р К 
7-го ГРУДНЯ 1967 р. 
ФЕІІІЕН Ш е Т И Т У Т 

Ф И Л А Д Е Л Ф І Я 
8-го ГРУДНЯ 1957 р. 

H1GH SCHOOL for G1RLS 
(Spring Gardens) 

КВИТКИ в передпродажу 
u місцевих крамницях. 

Українське Лікарське Товариство 
н АМГ:РИЦІ 

ДІЛЯТЬСЯ 

дня І'І-ГО 

І'УЛІНОН) виткого, 
що,' 

: I :OIV:UH 1!)")7 р о к у 

HdMcJl 

Д-Р ПЕТРО ОНУФРИК 
на 58-му році життя. 

ПОХОРОН -
в Рачроторі. 

у п'ятницю, ІН-го :коатші 

Вступайте в глеїш Українського Народного Сою.тту.' 

Так легко мести... а ще краще ужив:ти! 

В 10-ту РІЧНИЦЮ СМКРТИ 

сл. п. МАРІЇ 
з Хамулів ЛОГАЗА 

відправ.іяться 
ПОМИНАЛЬНІ БОГОСЛУЖЕННЯ 

,іяя 23-ю ЖОИТПЯ 1957 року 
к укр. греко-катодицькнх церквах : 

в СИРАКЮЗАХ, 11. 11. Год.: Н-ма рано; 
в ІПО ПОРКУ Год.: 7-ма ішш; 
в МЮНХЕНІ (Німеччина) Год.: й-ма рано. 

Про участь в Бої ослуженнях та про згадку 
в Молитвах, Приятелів і Знайомих просить: 

Д-р Михайло ЛОГАЗА з Дружиною 
Михайло ХАМУЛА — батько 
Інж. Володимир ХАМУЛА — 

брат з Дружиною 

В ПКР1ПУ РІЧНИЦЮ СМКРТИ 

бл. п. МАРТИ ВІЗЕРКАНЮК 
магіегрн фармації 

відправиться ” 

ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА БОЖА 

ПАНАХИДОЮ 
21-го ЖОВТНЯ 1957 р. - год.: 7:50 рано 

в церкві св. Николая — при 24-ій вул. у Фнладслфіі. 
Муж Покійної ВОЛОДИМИР 

і 
Рідня 

10,000,000.00 майна 
С К Л А Д А Й Т Е 

сво ї ОЩАДНОСТІ 
в н а й б і л ь ш і й 

УКРАПІСЬКШ ЩАДІШЧт КАСІ 

The PARMA SAviNGS CO. 
(раніше: The Ukrainian Savings Co.) 

Рік оснований 1915 .̂ .,;..: .. 

Кожне конто обезпечене на 510,000.00 

платимо 3 : 2 ^ ВІАС0ТКІВ 

Ііриинмасмо ощадності з усіх стейтів ПОПГГОЮ 
Пишіть по інформації 

Main OfTice Ukrainian Office 
5839 R!DGE ROAD 2190 PROFESSOR STREET 
P A R M A 29, OHTO C L E V E L A N D І З , о т о 
^ П І Д Д Е Р З К У И М О с в о ї ПІДІІРЙСМСТВА 4 

^^^^^^^K;^^K^v^^^^g^^^^^^^^^a l 

УВАГА УВАГА 

teal Parcel S Travel Co., inc. 
(L1CENSED by U. S. S. R.) 

135 W. 14th St. NEW YORK 11, N. Y. Tel.: CHe!sca 3-2583 

Наша фірма одержала від „Інтуриста" спеціальний дозвіл 
на Гм'зиосі'ррдню 

ВИСИЛКУ ПАКУНКІВ - до всіх країн Европи і Азії 
Пачки приймається ОСОБИСТО. П О Ш Т О Ю та кожним Іншим t посоОом. догідним 

для клієнта, Пичкн пакусться добре 1 ВНСНЛаоться пспіпно. По кількох днях 
ннсилаючнй одержить офіційну посвідку л поштового уряді' . 

ІІіі.їимігненІ КЛІОНТИ можуть оути :шневнемі скорої і ИСГОЙНОІ обслуги. На ПОСВІДЦІ 
пакунілі ішсн.іаі.мо иідноротною поштою доі^іадне роїчнс.ірния коштін. 

ВАЖНК: Всі кошти висилки, включаючи мито, оплачуться тут. 
Ваші кргі:ні і знайомі одержать посилку, вйьну від всяких 
оплат. 

Д Л Я ВИГОДИ наших ^тіг.нтів, ми масмо на складі пелмкий, рілиородияй вибір 
М А Т К П Я Л І В . Ш К І І ' . ЧОВІТ 1 Чі : і 'КВИКІВ, ГОДИННИКІВ І ВУДИЛЬНИКІВ. 
ДИТЯЧОГО ОДЯГУ, ХУСТОК, І11ЛЛІВ й Інших тонарін найвищої якостн. но 
it.uiui.ii,ш поміркованих цінах. — Великий вибір ліків 1 медичних прирлдів. — 
Висилаймо машини до шнття 1 до писання, механічні й технічні інструменти 

та фотоапарати. — Жадайте наших каталогів. 

ЗРОБІТЬ ВАШИМ РІДНИМ ВЕЛИКУ ПРИЄМНІСТЬ, ВИСИЛАЮЧИ 
ПАКУНОК -ДАРУТЮК- НА РІЗДВО І 

- ГАРАНТІЯ СКОРОЇ ВИСИПКИ І ДОСТАВИ. -
а 

НАШЕ MOTTO: 

Відкрито 

особливо уважне її ввічливе ставлення до кожного 
клієнта. 

ЩОДЕННО: від 9-ої ішно до G-ої по полудні 
в НЕДІЛЮ: від U-ої рано до 4-ої по полудні 

ЗАТЯМТЕ, ЩО ВИ МАСТЕ 
ВИСИЛКИ ПАКУНКА. 

Щ Е Т І Л Ь К И КІЛЬКА Т И Ж Н І В ЧАСУ 
1ЦОИ ЙОГО О Д Е Р Ж А Л И НА РІЗДВО ! 

ДЛЯ 

KOL10B1 
УКРАПІСЬКА 

аоо 
АНГЛІЙСЬКА 

Р О 

ТІЛЬКИ 

Т А В L 

г6500 Включно 
З СОЛІДНИМ 

футералом. 

тім продукції) 
професіонал Іі-ііи, 

Машина до їшсання марки „КОЛШРІ" 
досконала для студентів, подорожуючих, 

для ппі-аніїя вдома. , , 
ДЛЯ ВСІХ, хто ГЛЯДЯТЬ зо легкою та вигідною портативною 
машінюю, приМіненоіо рівнож для бюровнх потреб, — 

К О Л І Б Р І веЗОі-тупнм.ч ! 

НАИПЕШІА МАШИНА 
СПРАВНІЙ1 

З НАЙВИЩОЮ 

ЖАДАЙТЕ: „КОЛІБРІ" У ВАШІЙ КРАМНИЦІ! 
ПЛМОНЛІ:ІІПП віїкбіїуамо ТАІСОЖ ПОШТОЮ. 

V V V A ' A V У Л ' Л ' Л ' Л ^ Ї ^ ^ ^ 

Ліг. О. ІЧЖОТУІ.О 
7ПІ r– 5th St., N. І. 
Minneapolis, Minn. 
ІЧІ: РЕ 2-2015 

PARCEL SERVICE oi UTC 
Hi Garden Strecl 
New Haven, Conn. 
Tel : L. 0 . 21544 

Mr, W JAN1W 
HO Warren Street 
Carterct, N. J. 

УКРАЇНСЬКА ГРОМАДО! 
Розвиваючись завдяки підтримці українців, УТС розбудувала 

свої закордонні представництва майже в усіх країнах поселення україн. 
ців у вільному спііі. 

На теренї Америки масмо слідуючі ипедегавпицтва : 
Mr. W. LAH0SHN1AK 
1028 Kenilworth Ave. 
Cleveland 13, Ohio 

Tel.: PROspect 1 Ori'lf. 
INTERNATIONAL GIFT 
PARCEL SERvtCE 
4230 TennySOfl St. 
Denver 12, Colorado 

Звортаптрс-я за НОВИМИ 
безпосередні." На кісці 
пробий ваших матеріали! та замовити пакунок 

Постачасмотовари ДОБРОЯКІСНІ, ПРАКТИЧНІ, нковхідш. щоб аадрвольнв-
ти вимоїн українських покупців на чужині та рідних ВДОМА: МІЦНУ ШКІРУ 
та ВЗУТТЯ, АНГЛІЙСЬКІ ЕКСПОРТОВІ ВОВНЯНІ МАТЕРІЯЛИ, РЕЧІ 
ХАТНЬОГО ВЖИТКУ, л іки тощо 

Доставці пачок додому ГАРАНТОВАНА, падасмо їх боа затримки звичайною, або 
(а додатковими оплатами) ДЕТУНСЬКОЮ поштоіо. Товарів не підмінюємо, 
Гарантуємо доставу всього того, що замовлено. 

Маючи намір роаОудуватн Чреді-таі:нинті;а УТС у ВСІХ українських осеред-
ках Америки, просИМп і,.иі,чид.і і їв на ПрОДставпіЖІВ чіпати непіННО до Централі 
УТС про умови співпраці, 

Mr. М. SLOW1KOWSKYJ 
107 Dtirnan Street 
Rochester 21, N. Y. 
ІЧІ HOpkins 7-7166 
ЦІННИКАМИ До наших ПрсДставИИЦТВ, або до нас 

Ви також зможете діспіти бажані інформації, оглянути 

і 
Ц Е Н Т Р А Л Я У Т С : 

A. z. UKRAINIAN TRADING COMPANY 
1-1а MUN1 St., LONDON, W. 11, GR. BR1TA1N. 

ЛІТЬТАТУРІЮ-ЛШСТКЦЬКІПІ КЛЮБ в НЮ ПОРКУ 
СУВОТАї 20-го ІКОВТІШ 1937 реву н aa.il Junior Ні^Іі School - Ave. " В " , (між 4-в ВУЛ.) . 

Дванадцятий ЛІТЕРАТиРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЯРМАРОК 
ПОЧАТОК о год. 8-ІЙ вечори. КВИТКИ: S1 І 5 І ..ТО 

І! ПРОГРАМУ ВХОДЯТ1.: еолі.о скрипка, епльи-фнртспіян, во-
ка.іі.не тріо, МУЗИЧНИЙ монтаж, гкеч. проіа, інимія 1 pj-xoMa 
виставка иГірнаІв. 

УнЛСТЬ І'КІ'У'П. в. Калин, і. Кондра. з Павришко, о. Ляховяч. 
С Чапель" і,ка. М. Геруг. В Гентнш. І КерННЦЬКЙВ, В. loxaj^HKO– 
і.о' аревнч, .'5 Осіїпук, М Понеділок, В Ржепецькня, 1- ('онениць-
КНП, С П і н іі:еі.нч - К о н ф е р а ї н ї й : ! К К Д І ' И Н - І ' У Д Ш П и . К И П 



Р О З ПІ У к и 

МУЖЧИНА 
ДО ПРАЦІ 

при вантажних антах 
Побажані з дек цідим І 

коваля і будови возів, j 
ATLAS і 

400 Grace Street j 
; Secaucus, N. J. ? 

Tel:: UNion 4-1464 j 

в P R O F E S S I O N A L S Ф 

ВОЛОДИМИРА ШЛИКА. 
народженого 26 серпня 1921 р 
v Львові сина Михайли І 
Марії Прнлііч, пошукус брат 
Сипаї. Хто знав би про нього, 
ібо він сам. прошу писати ня 

адресу: 
Roman RUON1TSKY 

12001 Lumpkin 
Detroit 12. Mich. 

Всі українські часотшен, прошу 
про передрук. 

ІІОШУКУ1П 
АНТОНА ВОЛОВІШУ, 

ІЗ Чернена, пов. Рогатин. 
Х:о :ш.іп би про нього, прошу 

писати HB адресу : 
Dmy'tro MELNYK 

246 Belgrade Avc. 
Roslindalc, Mass.. USA 

(НАДІТЬ У ЛЕГКИЙ е п о с і в 
КУПУЙТЕ СВОЇ Г.ОИДИ 

ЧЕРЕЗ ПЕПРОЛ СЕПВШІС 

MISCELLANEOUS 

DR. ANNA MESS1NG 
ЛПСАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунен 
ня всіх вад дери, зайвого во- ; 
лосся, зморщок. "Facial UD– 
lift" без операції. 

Приймає після умови. 
Телеф.: PLaza 7-1282 

130 West 57 SL. New York City 

Dr. JOZEF SAMOST1E 
Лікар з Варшави лічить rocr– 
pi і хронічні недуги головіків 
і жінок, також небезпечні 
шкірні недуги і загальне Ьс-
лаблення. Гемороідн і жнлл-
ки, без операції Бадання 
кроші до шлюбних СВІДОЦТВ, 

X-Ray і FJurekCOpe 
Години: 10 рано до 6:30 - -
понеділки, середи і суботи 

Лікування жіночих недуг. 
220 Е. 12th St.. New York 

(між 2-.'t Кис і. 

PARCEL -
MEDICINE 

To EUROPE - Duty free. 
ВнсИЛВСМа пачки З ноною 

одежею. ^Харчові н.ччі:н від 
S ІГі і 6ІЛЬШЄІ також англііЬ 
СЬКІ матеріали на убраним. 
плащі, суконки, вовняне біл-
л:і. СВСТСрИ, хуоТКИ теплі ВОВ-
НЯИІ, і:'ііпміроні або шовкові, 
полотно на всипи і т. д. 

Жіноче й чоловіче обун'п а 
ХОЛСВКПМН, ВОВНЯНІ панчохи і 
найлони,н. Годинники і rap– 
монП. 
Ннлькі ціни, скори 1 солідна 
обслуга. — НідГіорсиї. не до-

плачус вже нічого. 
Внснласмо до краю потріб-

ні ЛІКИ Й інші, по дуже 
низькій ЦІПІ, - рецепта не 
конечна. 
ПИШІТЬ ПО КАТАЛОГИ! 
J. NAWROCKl AGENCY 

G17 Grove Street 
lrvington 11, New Jersey 

.J 

MISCELLANEOUS И0Р1, 
BE ТРАТЬТЕ 

НАДІЇ 

JOHN LAKUSTA FURR1ER 
He чекайте, aa: буде :чімпо 

Ціни йдуть вгору. 
Замовте ФУТРО тепер і щадіть 
Порівняйте наші т н и і іншими 
Найкраща ЯКІСТЬ за Ваші гроші 

120 St. Marks Place 
New York City 

SP. 7-8374 

НОВЕ БЮРО 
ПЕРЕСИЛКИ ГРОШЕЙ 
ТО всіх частин Сх. Епрпті. 
Повна Гарантія — Офіційно 

100 рублів 510.00 
Оплати пересилки аи перскал 

S5.CK). 
Найбільше можна вислати па 

один переказ (50.00. 
Але Ви можете висилати пе 
рекп:пв стільки, скільки хо-
чете. 

G R А МІ! R С Y 
744 Broad St., Newark, N.J. 
j Licensed A Bonded bv N. J. 
І State Banking Commission 

HE Т Р Е Г , А Д О В Г О 
ЧЕКАТИ 

з л ж и п т к ІЦЕ сьогодга 
ЗІЛЛЯ Д-РА П, МІЛЛЕРЛ, 
а вже аавтра почуєтесь діїтхпс 

Зіл,ія це не вариться, 
ані по запарюється, а 
вживаються його в прн-
роднім виді, так, як є у 
пачці. Тим то воно таке 
помічне й корисне. 

Всі, що хворіють ва неду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 
гали, залір, нестравність, иід-
бнпання, завороти голови, 
біль у крижах, короткий від-
днх, жіночі ведомагання, ге-
мороідн, ревматичні болі, 
цукрицю а інші недомаган-
ия, повинні ще сьогодні за-
жнтн зілля Д-ра Міллера, 

„J. М. L. Herb Compound tf б" 
а вже завтра почуються ліп-
ше 

:и.тля ве повинно ваходя-
гвся як цпрша поміч у кож-
ійй SBTL 

Ціна одної пачка враз з 
поштовою пересилкою 56.85 
Якщо бажаєте зрг.бнтн сво-
йому приятелеві вартісний 
дарунок; тоді дві пачкн ТІЛЬ-
кп 5)0 00 з пересалкою. 

Пишіть зараз, долучуючн 
чек або Моаеа Ордер, на а-
дресу: 

THE M1LLER CO. I N C . 
DpL 41, 790 Broad Street 

Newark, N. J. 

- H " M " M " b t f H " b ^ ^ t - f ^ 4 - t t 
ТЕПЕР МОЖНА ОДЕРЖАТИ 

в ЗДА 
MORFOSA BEAUTY CREAM 
'GUARDIAN of BEAUTY" 
проти шкірних плям, прищів, 
веснянок і Інших недомагань 

шкіри. 
Уживати па ніч. щоб збудитися 

п повній красі. 
Більшість жінок вживав 

MORFOSA. 
Слоїчок 

2 ог - S 1.50 

КУПУЙТЕ 
ЩО ОГОЛОШУЮТЬ У 

В ПІДПРИСХСГКлл. 
В „СВОБОДГ" 

є RESTAURANT 

Новини обід від 52 45 Бенкеті 
на 10-1,000 осіб. На бажано 
приватні залі. Спеціялмсе мені 
на групові обіди, прийняття В'' 
сілля і т. д. Ревія-таяпі. Пере 
кгеки від ПОЛУДНЯ до 3-оі гол 

CARL HOPPLS - v'A 5 6035 
УаІІеу Stream Park inn. 

Mcrrick Rd. valley Stream , L І 

MORFOSA BEAUTY LOT10N 
Новий плинний "make-up на 

день. 
Вистачить ТІЛЬКИ кілька кря-
псль, легко втирати на обличчі 
Робить Шкіру делікатною і пов-
кою краси G в чотирьох відті-
нях: natural, brunette, white and 

rachelle. 
4 П7 пляшка — 5 L 6 0 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 592 

Toronto, Ontario, Canada. 
or 

239 Duflcrin Avc. 
Winnipeg 4, Man., Canada 

І BRONCO CHARLIE'S 
ORlGlNAL LOG CABiN - RESTAURANT 

^Montauk Highway - OAKDALE, L. 1., N. Y. - SAyville 41132 
Печеня на дико а бараболлнннн кннлляии. 

Половина іторціі для літей Коктейлі. 
ВІДКРИТО ПІЛИП РІК 

ПЕРША 
УКРАЇНСЬКА 

Ю В І : Л І Р Н Л 
КРАМНИЦЯ 

в Ню Норку 
ПОВЩОМЛЯЄ 
про одержання виключного 

ісдставинцтво на годинники 
світової слави швайцарі і коі 

фірми 

SCHAFFHAUSEN 
1NTERNAT10NAL WATCH COMPANY 

„МЕТА" ОГОЛОШУЄ 

РОЗПРОДАЖ 
иужеськнх ГОДИННИКІВ 

"SCHAFFHAUSEN" 
на 17 каменів лише від 

s 9 5 00 

І її наГікр.ічо та найточніші п світі 
ГОДИННИКИ ПІД чіачаюп.сн скоїм май-
стерним викінченням та ннйнятко-
ноіо прецизійністю виконання КОЖ-
ного годинника зокрема; 

Оригінальні частини до напранії. 
Власник „МЕТИ" Борис Ковалів 

особисто направить Ваші годпн-
нпкп. 

Наше гасло: ВСІ ДО ,.МЕТІГ 

Поштові замовлення надсилати на адресу : 
МЕТА JEWELERS, inc., 236 East 14th St., NEW YORK 3, N. Y. 

УКРАЇНСЬКА КРАМНИЦЯ Л 1 0 Л Г У " 
МУЖЕСЬКОЇ І ЖІНОЧОЇ ГАЛЯНТЕРП, , Д І П Д Ll t l 
ПРОДАЄ — товар найкращих американських фірм по 

найдешевших цінах. 
4 ВЕЛИКИЙ ВИВІР ШТАНІВ. 4 

Матлоти 1 поправки виконуються на місці — БЕЗПЛАТНО. 
В цьому самому приміщенні К Р А В Е Ц Ь К А Р О Б Г Г Н Я 

ВОЛОДИМИРА ЗАКЛІШСЬКОГО 
вихонув на замовлення ЖГНОЧІ і МУЖЕСЬКІ одяги 

(костюми 1 плащі). 
БУДИНОК: УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

140 - 2nd Ave, N. Y. С. SP 7-5920 
ШКІРА — вже оипкопана! — Купіть і шліть 

Вашим Рідним в Европі. 
Купуйте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу шкіру 
на верхи і золі, яка с в нашій країні, по гуртовій ціні. — 
Замовляйте спеціальні ПАКУНКИ з ШКІРОЮ (великий 
розмір) в яких ^ матеріали на верхи, золі, футрівка 1 шкіра 
до викінчування. — Чорний колір. 
ШКІРА НА ВИСОКІ ЧОБОТИ - Ціна шкіри, яку вяси-
лаг.мо до Вас: 1 пара 513.00; 2 пари 525.00; 3 пари 535.00; 
4 пари 545 00 — Ціна шк:рн з .висилкою до Европя вкл. 
пошт, оплату, мито і пересилку: 1 пара S32.00; 2 парн 550.00; 
З парн 567.00: 4 пари 582.00. 
Мн можемо висилити спеціальні пакунки з шкірою прямо 
до Европн, через агента З ДОЗВОЛОМ в нашому місті. Ц.'нн 
включають всі митні оплати, всі кошти пересилки і контро-
лі та забезпечення Гарантії достави. 

Замовляйте сьогодні або зайдіть оглянути, 
с Відкрито цілий день в суботу є 
C O N N E C T I C U T L E A T H E R С О . 

75 Windsor St.. Hartford. Conn. - Телефон: Jackson 2-2251 

Купуйте в підприємствах, що оголошуються в ,СвоПоді' 

Увага! НЮАРК і ОКОЛИЦЯ! Увага 
^ У МІСТІ НЮАРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ для висилки 
П А К У Н К І В 

ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ. 
ш Внснласмо поживу, одежу, суконні, иікіряні 

і текстильні вироби, медикаменти і т. п. Вишліть 
своїм рідним і знайомим! 

в Пакунки будуть доставлені до місця прнзначен-
ня протягом шосги тижнів. Посилки вислані по-
вітряною поштою, будуть доручуватися протя-
гом 7-10 днів. 

9 Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручен-
ня гарантується. 

Ф Всі посилки повнотою оилачусться тут, ВКЛЮЧ-
ио з митом. Тон, т о одержить пакунок не буде 
нічого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ 
під 9-ої год. ранку до 6-ої год. вечор,ч. 

В СУБОТУ від 9-ої ранку до 4-ої год. по полудні. 

PACKAGE EXPRESS CO. 
314 MARKET Street NEWARK, N. J. 

Зверніть увагу ня нову адресу ! 
Tel.: (Newark) Mltche! 2-2452 

(Біля ПСНСИЛВОНІЯ стащї в місті Нюарку). 

ПАЧКИ - ДАРУНКИ 
в Латвію, Литву, Естонію 

і до всіх частин світу 
З оплаченим наперед митом, на основі спеціяльиоі”о 

дозволу з відповідною угодою з Інтуристом. 

ЧИ ВИ ШУКАЄТЕ: 
за довіреною компанією; 
за скорою і справною обслугою; 
за Компанією з-понад 25-річннм досвідом; 
за справедливими оплатами, згідно з прнни-

сами; 
за ввічливим особистим трактуванням і ско-

рою висилкою; 
За запевненням достави з підписом відборця 

Вашої посилки; -
за фірмою, яка забороняє давати будь-які 

,.тнпсн". 
Я К Щ О Т А К - зверніться до : 

Parcel Department 

GLOBE TRAVEL SERVICE 
PHILADELPHIA G, Pa. 

716 Walnut St. 
Tel.: LOmbard 3-3155 

Щоденно 0-5i в середи P-R 

CHICAGO 32, in. 
4102 Archer Ave. 

Tel.: FRcmont 6-6399 
Щоденно 9-7; в суботи 9-5. 

D E T R O I T І О, Mich, 
6446 Michigan Avc. 

Tel.: TAshmorc 5-7560 
Від понед. до четнергн У-6; 

п'ятниця і субота 9-9. 

NEW YORK 23, N. Y. 
1991 Broadway 

Tel.: LYceum 5-0900 
Цоденно, вкл, субота 9-5 

(закрито в неділі і. 
CLEVELAND З, омо 

1165 East 71st St. 
Tel.: UTah 10307 

Щоденно 10-7; в суботи 10-5. 

So. BOSTON, Mass. 
Room 10, Ellis BldR". 

409 E. Broadway 
T e l : ANdrew 8-8764 

Щоц, 0-5; четв, 9-7; суб. я-2. 

9 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
виготоь.іяс на за.мов.іення нові футра та переробляє 

уживані футра по найновіших фасонах. 

ПРИСТУПНІ 

ІШШ, 

J. WUJK1W, inc. 
MFG. FURR1ES 

i l l Е. 7th St., NEW YORK 9, N. Y. - Tel.: SPring 7-8710 

Ф Со'Двнтн нюноркського 
міського каледжу повісили ony– 
дало, що іірсдставляс студента 
Дже::оба Розена. який проти во-
яі державного департаменту 
їздив до комуністичного Китаю. 

Л І К И і ХІРУРГІЧНИЙ ВИРЯД 
Ф- НАИВЩПОВЩНІШІ 'ДАРУНКИ -4 

(Rimifon, Репісіїіп, Streptomycin, Glucose, Cycloaerlne, 
vitamins — irjjapyrin, Orinase (diabetes). 

s 
Еластичні пончохи - бандажі на пропуклину — 
пояси. на усунення жолудка — і все потрібне 

для домашньої аптечки. 
о 

^ ВИСИПАЄТЬСЯ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ. Ф 
МИТО ОПЛАЧУЄТЬСЯ ТУТ ф ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 

о СХІЕЩЯЛІСТИ ЕВРОПЕПСЬКИХ РЕЦЕПТ, о 
Пишіть, або телефонуйте : 

В. Feldman Pharmacy 
i l l Ave. A" A 7th Street, NEW YORK CTTY 

Tel.: OR 7-5980 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
фірми KAKS J E W E L E R S 

2 1 8 E. 141h St. N E W YORK 3 , N. Y. 

Добре відома серед української кліентелі. від 10 років 
існуюча фірми KARS JEWELERS — ювелірний 1 телстех-

НІЧНИ:Ї склад Імпортоваиих товарів. 
І1 о п і д о м л я с 

ШАНОВНУ КЛ1ЄНТЕЛЮІ 
ЩО д н я г л ю Ж О В Т Н Я 1П57 р. 

ПО РЕОРГАШЗДЦП 

ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ 
ВвЙбІЛЬШОГО н Піо Порку шиелірного чаїа:иіну, 

що обслуговує пвропойську кліентеліо. 
По аикінченій перебудові наша фірма ЗЛІШАЄ ЦІЛИЙ ДІМ 

на модерно влаштований магазин — годннникарської, 
ювелірної та радіотехнічної майстерні. 

ФІРМА KARS відома а кольосального. вибору товарів, 
приготовляє всім ВІН. Покупцям найбільшу несподіванку в 
цінах на ювелірні товари власно'го ннробу. швайцарські го-
ДНИНИКИ, на ші інпортоваїгі й американські радіп, автома-
тячні патефони, телевізори, фотоапарати, машини до nacaa– 
вя і т. л Ножний їможе купити на сплати по 51-35 
гшкнеяо. 

Рівночасно понідомлпі мо. did від 1951 р пасмо агенції 
Фірм SCHAFFHAUSEN і І)ОХЛ, відомих в нічому світі 
швай'царськик голннникіи виключно представництво 
яких, міститься н Ню ИорКу: SCHAFFHAUSEN - 677 
5th А У С , N. Y.; DOXA — 6ІІ5 5th Ave., New York. 

Подаємо зазначені адреси.) шоб не впроваджувати на-
іпих клієнтів в блуд. Просимо слідкувати за дальшими ого-
лошеннямн. найбільшого серед св(юпейських маґазпігів 
KARS JEWELERS. 

9^^^REAL ESTATE - ^ ;9 
ROCHESTER, N. Y. 

Я кімн. дім. - ранча з сп.-ь'іьпя-
нн, в'іздрва дорога, авт. олив, 
тріпання, гаряча вода, близько 
чілепів І комунікацій. Річний 
податок тільки S 110. З входи, 
можна переробити, підвал, плюс 
величезна кімната, в якій моЖ-
иа жити. Ціпа тільки І 6,900. 
Щоб домовитись, телефонуйте: 

LO 2-5971. 

BRONX 
S 3,500 готівки: Купуйте прямо: 
Новий мурований, в!докремле-

няй дім, в кімнат, вбудовані 
влаштування, простора пло-
ща. гараж й Інше. 

Багато інших добрих бизнесів. 
Ціна S 19.900. 

Model: 2028 Tumbu!l Ave. 
За інформаціями тел.: SY 2-2025 

48 Б. 7th 8t 
Mi.w v r̂ic City 

Телеф.: OR 3-3550 
Матеріали на занавісн, 
плахти, накривала — 
в українському стилю. 

Р О З Ш У К И 

ПОШУКУЮ АДРЕСУ 
ОЛЕГА КУДРИК 

з Кракова. 
Прошу писати на адресу: 

Jaroslau A. D1DYK 
Така, Casilla 59 

Chile 

REAL ESTATE 

BROOKLYN 
Myrtle. Ave., Williamsburg 

20 род. мурований дім. без prpl– 
шішш. Комірне S 6.600. Готів-
кн S 6,000. Дуже великі ко-
рнсгі. 

PR 1-8300 

SEASHORE SEASHORE 
ДІМ. ЩО ВІДПОВІДАЄ ВАШОМУ БЮДЖЕТОВІ 

5 кімнат: з спальні — ранча S MOO 
в кімнат: 3 спальні - ранча 9.950 
7 кімнат: 4 спальні - "cape cod" 9.950 

МАЛИЙ ЗАВДАТОК. ДОГІДНІ СПЛАТИ. 
MER1TT BL41.DERS. член The National and New Jersey 

Home Builders Ass'n - збудує Вам кожноі-о гхіду дім, який 
тільки бажаєте - - всюди В Ню Джерзі. 

Пишіть, телефонуйте, або зайдіть до нашого бюра. за 
безплатним каталогом. 

Відкрито ЩОДЕННО'— під 9-ої рано до 6-ої по пол. 
В НЕДІЛЮ, — від 13-ої дня до 4-ої по пол. 

або за попереднім зголошеніїям. 
MER1TT BU1LDERS - Route 9, TOMS RWER, N. j . 

TOms River 8-4545 
(One mile North ol Garden State, Exit 83, opposite Clayton Ave. 

, Blinker Light). 

MISCELLANEOUS 

68 West 58th Street 
PLaza 3-5900 

ШКОЛА ТАНЦІВ 
Fox-Trot - Tango - Rumba — Polka 

Oberek - Cha Cha etc. 
8 загальних лекцій — S 10.00 

Kay Kafka 
PARK CHAMBERS HOTEL ч 

New York 19, N. Y 
Studio 309 

НАЙБІЛЬШ ДОВІРЕНА ФІРМА 

ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 
Д О В С І Х К Р А Ї Н Е В Р О І Щ П А З І Ї - є 

JOHN S. FE1GNER - президент 
1530 Bedford Avenue, BROOKLYN 16, N. Y. 

Бюро відкрито щоденно 1 її nwLno — 0-в; а суботу — 9-4. 

АРТРЕТИЗМ 
Нормальна рука Досліди в SPEARS Артретнчпа рука 

відкрили двері для ви-
дужанвя тисячам тих 
хворих, що пл:е не мц-
ля ніякої надії на по-
міч у їх артретнчннх 
1 ревматячивх болях. 

Якщо ВИ зяінтсрссо-
вааі в цьому лікуваїгаї, 
що допомогло вже так 
багато лісдям в їх бо-
л о 1 окалічекяі, звер-
ніться листовно до нас 
за в і д п о в і д н о ю без-
платиою л і т е ратурою 
та відвідайте Вашого 
місцевого лікаря - xipo– 
практора. 

Spears Chiropractic Hospital, DepL B-102, Denver 20, Colo. 

vOLKSWAOEN 
Достана місцева і за оксая. 

CHARLES J. WE1S, inc. 
215-22 Jamaica Ave. 

Queens village, 'Long island 
HOllls 4-2929 

Lytwyn A, L y t w y n 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINOTON, N. J. 

NEWARK. N. J. 
ESsex 5-5555 

PHILLIPS 
FUNERAL HOME 

79-02 Metropolitan Avc. 
Middle village. L. 1. 

Охолоджувано заведення. 
Каплиці по всіх районах. 

John J. Phillips, Licensed Manager 
TW 4-8389 

І 'Ф0ФЮФФ4Ф40ФФФ6ФФФО'0ФФОООФОФі ' І 

5 ІВАН КОШЬЧИН 
F U N E R A L H O M E І 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАЯимАСТьаа п о х о г о 
НАМИ В О І В Ш 

Шми прястутші дав тЛл J 
N E W J E R S E Y і 

Обслуга чееаш 1 ваікршиа.) 
У вкладку смутку в родині І 

і uorrre ЯК В ДВВОк о ш І 
І а МОЧІІ J 

JOHN 
KOWALCHYK І 
129 GRAND STREET, j 

cor. Warren Street, J 
JERSEY CTTY 2, N. J. 
Tel. HEodersofl 4-5131 j 

1 - - - - - - - - - - r - rrretftfudCt 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . П О Г Р Е Б П И К 

Обслуга чесна 1 вайкраща 

цпга нрнстутші 
John Bunko 

Licensed Undertaker 
u Embalmer 

REASONABLE PR1CES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 
1 ̂ ^Ф^ФФФФффффффФФт^ФФФФ ФФФ ФФФФФФ 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЙ 

Залнмасться похоронами 
в BRON^ BROOKLYN, NEW 

YORK і околицях 
Контрольована темпера^ 
тура, Модерна каплиця 

до ужитку дарова. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK. N. Y. 
Tel. ORchard 4-2568 

^ і . і і 


